
Dünyanın en güzel 
şehirleri arasında yer 
alan Megakentte en 
çok Sivaslı (758.939) 
yaşıyor. Sivaslıları, 
Kastamonulular 
(545.503) ve Ordulular 
(520.192) izliyor. Onları 
ise Giresunlularla 
(484.308) Tokatlılar 
(475.035) takip ediyor

Yunan taraftarlardan
terbiyesiz pankart

Meteorolojiden 
sağanak uyarısı

İGTOT esnafı ramazan ayı 
boyunca fiyatları sabitledi

Muhittin Böcek 
dahil 41 kişi 
hakkındaki 
iddianame 

kabul edildi

Menajer 
Ayşe 
Barım’a 
12 yıl 6 ay 
hapis cezası 

Adalet Bakanlığına 
Akın Gürlek, 
İçişleri Bakanlığına 
Mustafa Çiftçi atandı

BASKETBOL BKT Avrupa Kupa-
sı’ndaki Panionios-Beşiktaş GAİN 
maçında Yunan taraftarların açtığı 
pankart tepki çekti. Grup etabının 18. 
ve son haftasında Beşiktaş GAİN’in 
Yunanistan’ın Panionios takımına 
konuk olduğu maçta Yunan taraftar-
lar; Beşiktaş ve Türk polisine yöne-
lik Türkçe karakterlerle galiz küfürler 
yazılı bir pankart açtı. Beşiktaş Kulü-
bü, açılan ırkçı pankartı en ağır şekilde 
kınadığını ve lanetlediklerini belirte-
rek, “EuroLeague (Avrupa Ligi) yöne-
timi nezdinde tüm hukuki ve idari 
girişimlerimizi kararlılıkla başlatmış 
bulunuyoruz” ifadesini kullandı. AA

METEOROLOJİ Genel Müdürlüğü 
(MGM), haftalık hava tahmini raporu-
na göre, sıcaklıklar yükseliyor ancak 
yurt genelinde cumartesiye kadar şid-
detli yağışlar etkili olacak. 7 il için ise 
sarı kodlu uyarı verildi. Vatandaşlar-
dan sağanaklara karşı dikkatli olmala-
rı istendi ve mal ve can kaybı yaşan-
maması için tedbir almaları gerektiği 
vurgulandı. AA

İSTANBUL Gıda Toptancıları Çar-
şısı (İGTOT) Yönetim Kurulu Baş-
kanı Mustafa Karlı, fiyatları sabitle-
me kararı öncesinde esnafın da dahil 
edildiği geniş katılımlı bir yönetim 
kurulu toplantısı yaptıklarını belirt-
ti. Başkan Karlı, kararın büyük bir 
çoğunlukla alındığını ve bu konuda 
kararlı olduklarını söyledi. AA

ANTALYA Büyükşehir Belediyesi’ne 
yönelik rüşvet ve yolsuzluk soruştur-
ması kapsamında Muhittin Böcek’in de 
aralarında olduğu 41 şüpheli hakkında 
hazırlanan iddianame kabul edildi. İlk 
duruşma 16 Mart’ta yapılacak. AA

GEZİ Parkı soruşturması kapsamında 
248 gün boyunca tutuklu kalan mena-
jer Ayşe Barım hakkında istenen ceza 
belli oldu. Duruşma savcısı esas hak-
kındaki mütalaasını sundu. Barım’ın 
“Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti’ni 
Ortadan Kaldırmaya Teşebbüs” suçla-
masıyla ağırlaştırılmış müebbet hapis 
cezasıyla cezalandırılmasını talep etti. 
Ünlü menajer, hakkındaki iddiala-
rı reddetti.  Aranın ardından kararını 
açıklayan mahkeme, Barım’a  “Türki-
ye Cumhuriyeti Hükümeti’ni Ortadan 
Kaldırmaya Teşebbüs” suçundan 12 
yıl 6 ay hapis cezası verdi. AA
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İSTANBUL ÇOK FARKLI
ŞEHRİN ÇOĞU SİVASLI

NÜFUS ARTMAYA DEVAM EDİYOR
İSTANBUL… Bir tabiat harikası; her bölgesi 
buram buram tarih kokuyor… Boğaziçi şehrin 
incisi… Güzellikleriyle gerdanlığı andıran köp-
rüleri ile sanki bir cennet köşesi… Belki de dün-
yanın en etkileyici şehri... Geçmişten günümü-
ze uzanan bir köprü… Sağı solu arkası önü… 
Bir anlamda Türkiye’nin değişmez yönü… Var 
mı İstanbul gibisi… Şehrin nüfusunun sürek-
li arttığı da bir gerçek… Bir de bu sorunları bir 
çözebilsek… İstanbul’un nüfusu, 52 bin 451 kişi 
artarak 15 milyon 754 bin 53 kişi oldu. 

YİĞİDOLAR İSTANBUL’UN EFENDİSİ
HERKESİN aklındaki soru... İstanbul’da 
en çok nereli olduğu... Sizin için araştırdık 
bunu... Evet; İstanbul’a en çok göçüp gelen 
Sivaslılar… Şehirde tam 758.939 Yiğido yaşı-
yor... Yiğidoları Kastamonulular 545.503 kişi 
ile izliyor... İstanbul Ordulu dolu... Şehir-
de 520.192 Ordulu yaşamakta... Orduluları 
bir başka Karadeniz şehri takip etmekte: Gire-
sun... Mega kentte tam 484.308 coşkulu Gire-
sunlu bulunuyor... Tokatlı da şehirde katbe-
kat... 475.035 kişiyle beşinci sırada…

HER ŞEYE RAĞMEN TAŞI TOPRAĞI ALTIN
BUNLARIN dışında İstanbul’da yaşayan nüfus 
içerisindeki diğer kentlerden gelen vatandaşlar 
da şöyle: Erzurum - 460.356, Malatya - 421.637,  
Trabzon - 414.429, Samsun - 413.585, Sinop - 
365.868, Kars – 310.589, Rize – 306.966, Erzin-
can – 301.171, Van – 283.351, Mardin – 268.520, 
Siirt – 267.286, Ardahan – 260.669, Bitlis – 
251.874, Diyarbakır – 238.913, Ağrı – 238.767. 
Şehirde yaşayanlar birçok bakımından sorunlar-
la boğuşmasına rağmen İstanbul için hale “Taşı 
toprağı altın” yorumlarında bulunuyor.  AA

Cumhurbaşkanı ve AK Parti Genel Başkanı 
Recep Tayyip Erdoğan, partisinin TBMM Grup 
Toplantısı’nda çarpıcı açıklamalarda bulundu

Kanada’da okulda 
silahlı katliam: En 

az 10 ölü, 25 yaralı6

AKARYAKIT ürünlerinden benzinin litre fiyatına 
bugünden itibaren geçerli olmak üzere 1,55 lira zam 
yapılması planlanıyor. Petrol fiyatlarındaki hareketli-
lik akaryakıt pompalarına zam olarak yansıyor. Moto-
rine nazaran daha ucuza satılan benzin fiyatlarına, 
petrol fiyatlarında sert bir düşüş olmaması halinde 
perşembe gününden itibaren geçerli olmak üzere 1,55 
lira zam yapılması bekleniyor. İstanbul’da zamlı ben-
zinin 56,85 liraya, Ankara’da 57,94 liraya, İzmir’de 
ise 58,23 liraya yükselmesi tahmin ediliyor. AA

İstanbul’da barajların 
doluluğu yüzde 35’i aştı
İSTANBUL baraj doluluk oranları 
vatandaşların yakın takibinde yer alma-
ya devam ediyor. İstanbul’da Ocak ve 
Şubat ayları içerisinde devam eden 
yağışlar ile barajlardaki su seviyesi yük-
selmeye devam ediyor. İSKİ tarafından 
açıklanan son veriye göre barajlarda-
ki genel doluluk oranı % 35 seviyesini 
aştı. İSKİ verilerine göre İstanbul baraj-
larında son 14 günlük değişim şu şekil-
de; 28 Ocak tarihinde % 27,54 olan 
baraj doluluk oranı 10 Şubat itibariy-
le % 36,3 seviyesine yükseldi. Bu oran-
lar ele alındığında 14 günlük süreçte % 
8,76’lık artış görülüyor. AA

CUMHURBAŞKANI Erdoğan’ın 
konuşmasında öne çıkan baş-
lıklar şöyle: “Zeynep Güneş’i 

tahkir etmeye kalkan 28 Şubat artı-
ğı faşizan, ukala, kibirli, alçak zih-
niyeti bugün bir kez daha lanetliyo-
rum. Kadınlara parmak sallayanlara 
meydanı terk etmeyeceğiz. Eski 
karanlık günleri hortlatmaya çalı-
şanların karşısında dimdik duraca-
ğız. Türkiye bölgesinde nüfuz ara-
yışında değildir, başka ülkeleri 
dizayn etme arzusunda asla değil-
dir. Tam aksine kardeşlik ve barış 
istemektedir. Dünyada Türkiye rüz-
garı esmektedir. Zaman değişiyor, 
dünya değişiyor, genel başkanlar 
değişiyor ama ‘CHP’de gelen gideni 
aratır’ gerçeği asla ve asla değişmi-
yor. Entrika, kumpas, iftira, tuzak, 
komedi, trajedi ne ararsan hepsi 
var. Meyhane jargonuyla siyasetçi-
lik oynamaktan vazgeçsinler Küfür-
süz siyaseti öğrenmeliler.” AA

ERDOĞAN: Meyhane jargonuyla
siyasetçilikten artık vazgeçsinler

BENZİNE ZAM GELİYOR

Mustafa Çiftçi atandı
RESMİ Gazete’de 

yayımlanan Cum-
hurbaşkanı karar-

larıyla Adalet Bakanlığı-
na İstanbul Cumhuriyet 
Başsavcısı Akın Gürlek, 
İçişleri Bakanlığına Erzu-
rum Valisi Mustafa Çift-
çi atandı. Konuya ilişkin 
atama kararları, Cum-
hurbaşkanı Recep Tay-
yip Erdoğan’ın imzasıyla 
Resmi Gazete’de yayım-
landı. Buna göre, görev-
den affını isteyen ve 
görevden af talebi kabul 
edilen Yılmaz Tunç’tan 
boşalan Adalet Bakanlı-
ğına İstanbul Cumhuri-
yet Başsavcısı Akın Gür-
lek, Ali Yerlikaya’dan 
boşalan İçişleri Bakan-
lığına Erzurum Valisi 
Mustafa Çiftçi getirildi. 
Atamalar, Anayasa’nın 
104. ve 106. maddeleri 
gereğince yapıldı. AA

Akın Gürlek

Mustafa Çiftçi



İ
Ç Hastalıkları Uzma-
nı Dr. Zübeyde Yüce 
Alğan, metabolik den-
genin bozulmasıyla 

diyabetten kalp ve damar 
hastalıklarına kadar birçok 
kronik rahatsızlığın temeli-
nin atıldığını ve bu sürecin 
uzun yıllar belirti verme-
den ilerleyebildiğini belirt-
ti. Alğan, metabolik sağlı-
ğın, kan şekeri, kan yağları, 
tansiyon, bel çevresi ve hor-
mon dengesinin bir bütün 
olarak uyum içinde çalışma-
sı olduğunu aktardı. 

ZAYIFLAR DA 
HASTALANIR

Kişinin kendini iyi his-
setmesinin her zaman meta-
bolik olarak sağlıklı olduğu 
anlamına gelmeyeceğine ve 
metabolik bozulmanın ses-
siz şekilde ilerleyebileceği-
ne dikkati çeken Alğan, “Bu 
tablo zamanla diyabet, kalp 
ve damar hastalıkları, kara-
ciğer yağlanması ve hiper-

tansiyon gibi ciddi sorunla-
ra zemin hazırlar” ifadesini 
kullandı.

Dr. Zübeyde Yüce Alğan, 
toplumda metabolik sağlığın 
yalnızca kilo ile ilişkilendi-
rildiğini ancak zayıf birey-
lerde de insülin direnci ve 
metabolik risklerin görüle-
bileceğini kaydetti. Alğan, 
kilonun tek başına belirle-
yici olmadığının altını çize-
rek, “Metabolik olarak sağ-
lıksız bireyler her zaman 
kilolu olmak zorunda değil. 
Önemli olan, vücudun ener-
jiyi nasıl kullandığı ve bunu 
ne kadar dengeli yönetti-
ği.” dedi.Metabolik sağlı-
ğı olumsuz etkileyen başlıca 
faktörler arasında hareketsiz 
yaşam, düzensiz beslenme, 
aşırı şeker tüketimi, yetersiz 
uyku ve kronik stresin yer 
aldığını aktaran Alğan, özel-
likle masa başı çalışanlar 
ve uzun süre oturarak çalı-
şan bireylerin risk grubunda 
bulunduğunu vurguladı.  AA
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HASTALIKLAR
SINSI ILERLER
Yüksek kan şekeri, yağlar, tansiyon ve genişleyen bel çevresi zamanla kronik hasta-
lıklara yol açar. Doktorlar sağlıklı yaşam için düzenli muayenenin önemini hatırlatıyor

NÖROLOJI Uzmanı Doç. Dr. 
Mehmet Güney Şenol,  epi-
lepsinin her yaşta görülebi-
leceğini ve çocukluk döne-
minden ileri yaşlara kadar 
geniş bir hasta grubunu etki-
leyebildiğini vurguladı. Top-
lumda epilepsiye yönelik 
yanlış inanışların hastala-
rın sosyal yaşamını ve teda-
vi süreçlerini olumsuz etkile-
yebildiğini ifade eden Şenol, 
epilepsinin tek tip bir hasta-
lık olmadığını kaydetti.

KAFASINI KORUYUN
Şenol, “Epilepsi farklı atak 

tipleri ile ortaya çıkabilen 
bir hastalıktır. Bazı hastalar-
da bilinç kaybı ve kasılmalar 
görülürken, bazı hastalarda 
kısa süreli dalma, anlamsız 
bakışlar veya istemsiz hare-
ketler görülebilir. Bu neden-
le hastalığın doğru şekilde 
tanımlanması ve kişiye özel 

tedavi planının oluşturulması 
son derece önemlidir” ifade-
lerini kullandı.

Epilepsi atağı sırasın-
da yapılan hatalı uygulama-
ların ciddi risk oluşturdu-
ğunu belirten Şenol, atak 
anında hastaya doğru yakla-
şımın hayati önem taşıdığını 

vurguladı. Şenol, “Atak geçi-
ren kişinin ağzına herhangi 
bir cisim yerleştirmek, zorla 
su içirmeye çalışmak veya 
hastayı tutarak engellemek 
son derece yanlış uygulama-
lardır. Bu durumlar hastaya 
zarar verebilir. Atak sırasında 
kişinin güvenli bir alana alın-

ması, başının korunması ve 
atak süresinin takip edilmesi 
gerekir. Nöbetler genellikle 
birkaç dakika içinde kendili-
ğinden sona erer. Beş dakika-
dan uzun süren veya art arda 
tekrarlayan ataklarda ise 
mutlaka acil tıbbi destek alın-
malıdır” dedi. AA

Epilepsi nöbetinde
hastaya su içirilmez

Ay Akrep burcuna geçerken odağın ortaklaşa büt-
çeler, borçlar veya derin duygusal paylaşımlar 

üzerine kayıyor. Bir gizemi çözmek veya bir soru-
nun köküne inmek için inanılmaz bir dedektiflik 
yeteneği sergileyebilirsin. Maddi konularda daha 
stratejik davranacak, duygusal dünyanda ise kor-

kularının üzerine cesaretle gideceksin. 

Su grubunun o muazzam ve iyileştirici enerji-
si bugün seninle! Kendini çok daha yaratıcı, tut-
kulu ve “yaşam dolu” hissedeceğin bir gündesin. 
Aşk hayatında derinlik ve yoğunluk ön planda; 
sevdiğin kişiyle ruhsal bir bütünlük yaşayabilir-
sin. Eğer bir hobin varsa, bugün ona tüm ruhunu 

katarak harika bir eser ortaya çıkarabilirsin. 

Dünkü o sosyal ve nazik enerjiden sonra 
bugün odağın tamamen “sahip olduğun değer-
ler” ve “finansal güvenliğin” üzerine kayıyor. 
Bütçeni planlarken çok daha kararlı ve koru-

macı davranacaksın. Kendi yeteneklerini nasıl 
daha derin ve kalıcı kazançlara dönüştürebile-

ceğini düşünebilirsin. 

Bugün sosyal çevren ve arkadaşlıkların üzerine 
çok daha stratejik ve derinlikli bir enerjiyle odak-
lanıyorsun. Dostlarınla bir araya gelip “gerçek” 
planlar üzerine konuşmak isteyeceksin. Gelece-

ğe dair umutlarını daha kararlı bir zemine oturtu-
yorsun. Arkadaş grupların içinde sözü dinlenen, 
güvenilir ve sırlar paylaşılan o kişi sen olacaksın. 

Bugün odağın tamamen “karşındaki kişi” üze-
rinde, ama bu sefer çok daha tutkulu bir ener-
jiyle. Eşinle, partnerinle veya en yakın dos-

tunla olan ilişkini daha derin ve sarsılmaz bir 
zemine oturtmak isteyeceksin. Yüzeysel soh-
betler seni sıkabilir; daha samimi ve “gerçek” 

paylaşımlar arayacaksın. 

Bugün odağın tamamen yuvan, ailen ve iç dün-
yandaki sırlar üzerine yoğunlaşıyor. Evinde bir 

temizlik yapmak, eski eşyaları ayıklamak ve 
ruhsal olarak bir arınma yaşamak isteyebilirsin. 
Aile bireyleriyle yapacağın konuşmalar oldukça 
derin ve dönüştürücü olabilir; geçmişteki bazı 

düğümler bugün çözülebilir. 

Günün kahramanı, gizemlerin efendisi sensin! 
Ay senin burcuna geçti ve tüm o sarsılmaz ira-

deni, derin sezgilerini ve karizmanı ortaya çıka-
rıyor. Kendini her zamankinden daha güçlü ve 

“yenilmez” hissedeceksin. Kişisel projelerini baş-
latmak, tarzında daha gizemli ve etkileyici bir 

değişiklik yapmak için mükemmel bir gün. 

Odağın tamamen kariyerin ve toplum önünde-
ki duruşun üzerinde. İş hayatında “ya hep ya 

hiç” dediğin, hedeflerine tutkuyla odaklandığın 
bir gündesin. Üstlerinle olan ilişkilerinde daha 

kararlı ve ne istediğini bilen bir tutum sergileye-
ceksin. Başarıya giden yolda önüne çıkan engel-

leri stratejik zekanla birer birer aşabilirsin.

Hafta başındaki o sosyal ve hareketli halin 
bugün yerini yoğun bir çalışma temposuna 

bırakıyor. İşlerini hallederken çok daha odak-
lı ve hırslısın. Ay Akrep burcundayken sağlığı-
na (özellikle boşaltım sistemine) dikkat etme-
li, vücudunu toksinlerden arındırmak için su 

içmeyi ihmal etmemelisin. 

Zihninin adeta bir röntgen cihazı gibi çalıştı-
ğı bir gündesin. Çevrendeki insanların söyle-
mediklerini duyabilir, olayların perde arkası-

nı kolayca fark edebilirsin. İletişimde çok daha 
stratejik ve derinlikli bir yol izleyeceksin. Kısa 
yolculuklar veya eğitimlerle ilgili konularda 

araştırmacı yönün ön planda olacak. 

Bugün senin için bir “içsel hazırlık” günü. Ay 
Akrep burcunda ilerlerken seni biraz daha ses-

sizliğe ve ruhsal analizlere davet ediyor. Kalaba-
lık ortamlardan uzaklaşıp kendi başına kalmak, 
belki rüyalarını not etmek veya meditasyon yap-
mak sana çok iyi gelecektir. Sezgilerin o kadar 

kuvvetli ki, geleceği adeta hissedebilirsin. 

Akrep Ay’ı sana inanılmaz bir zihinsel ve ruh-
sal güç veriyor! Bugün ufkunu genişletecek 

manevi konulara, felsefeye veya derin araştır-
malara yönelebilirsin. Uzaklardaki sevdiklerin-
den alacağın yoğun ve etkileyici bir haber günü-
nü aydınlatacak. Hayata daha bilgece ve hayatın 
amacını sorgulayan bir pencereden bakıyorsun. 

VAN’DA sağlıklı hayat mer-
kezleri bünyesindeki sigara 
bırakma poliklinikleri, ücret-
siz danışmanlık ve tedavi 
desteği sunarak “dumansız 
toplum” hedefi doğrultusun-
da çalışıyor. İl ve ilçe sağ-
lık müdürlükleri bünyesinde 
faaliyet yürüten merkez-
lerde vatandaşların nikotin 
bağımlılığından kurtulmaları-
na yönelik destekleyici çalış-
malar yürütülüyor. Sigara-
yı bırakmak isteyenler, “ALO 
171 Sigara Bırakma Danışma 
Hattı” veya Merkezi Hastane 
Randevu Sistemi üzerinden 
randevu alarak bu hizmetler-
den faydalanabiliyor. İpekyo-
lu İlçe Sağlık Müdürü Zübey-
de Kul, sigarayı bırakmak 

isteyen herkesi sağlıklı hayat 
merkezlerine davet etti.

TÜTÜNE ELVEDA
Sağlıklı hayat merke-

zinden aldığı destekle 6 ay 
önce sigarayı bırakan Yunus 
Sunkur da 25 yıldır içtiği 
sigaradan kurtulmanın mut-
luluğunu yaşadığını dile 
getirdi. Nefesle ilgili sorun 
yaşamasının ardından duru-
mun ciddiyetini fark ettiğini 
anlatan Sunkur, gittiği sağ-
lık kuruluşunda astım tanı-
sının konulduğunu ifade 
etti. Sunkur, “Daha sonra 
sigara bırakma polikliniği-
ne başvurdum. İlaç desteği 
sayesinde sigarayı bıraktım” 
ifadelerini kullandı. AA

ERZINCAN’DA Gönüllü 
Gençler Derneği üyeleri, 3 
yıldır kanser tedavisi gören 
4 yaşındaki Hümeyra Havva 
Yayla için sürpriz etkin-
lik düzenledi. Fatih ve Seçil 
Yayla çiftinin 5 çocuğun-
dan en küçüğü olan Hümey-
ra Havva, kanser nedeniy-
le bir süredir tedavi görüyor. 
Yayla’nın durumuna kayıt-
sız kalmayan dernek üyeleri, 
çocuğun Fatih Mahallesi’n-
deki evinin önünde meşale 
yaktı, havai fişek fırlattı 

YARDIM İSTİYORLAR
Anne Seçil Yayla, Hümey-

ra Havva’nın hastalığının 
tekrarladığını, tedavisinin 
Ankara’da sürdüğünü belir-
terek, şöyle konuştu: “Kızım 

4. evre ependiyoma kanser 
hastalığı ile 3 yıldır mücade-
le ediyor. Tedavisi Ankara 
Bilkent Şehir Hastanesi’nde 
devam ediyor. Maalesef kızı-
mın hastalığı şu anda tek-
rar nüksetti. 1,5 yıl içerisin-
de tekrar ikinci ışını almak 
için 17 Ocak’ta gittik ve maa-
lesef bizi eve gönderdiler. 
‘Şu anda yapabileceğimiz 
bir şey yok.’ dendi. MR iste-
diler, onda da yapabilecek-
leri bir şey olmazsa bizi tek-
rar eve gönderecekler. Bu 
süreç bizi hem maddi hem 
de manevi olarak çok zorlu-
yor, artık yorulduk. Hayırse-
ver insanlardan yardım talep 
ediyoruz. Her kontrole arka-
mızda dört evlat bırakıp gidi-
yoruz.” AA

Sigarayı bırakmak
isteyin gerisi kolay

Tedavi gören çocuğu
sevindiren sürpriz

21 Mart- 20 Nisan

22 Haziran – 22 Temmuz

24 Eylül – 23 Ekim

22 Aralık – 20 Ocak

21 Nisan – 20 Mayıs

23 Temmuz – 23 Ağustos

24 Ekim – 22 Kasım

21 Ocak – 19 Şubat

21 Mayıs – 21 Haziran

24 Ağustos – 23 Eylül

23 Kasım – 21 Aralık

20 Şubat – 20 Mart

SAFA KAAN ÖZTÜRKGünün 
önerileri

Perşembe günleri bazen “biraz 
dinlensem mi?” dedirtebilir ama 
gerçek kahramanlar bitiş çizgisi-
ne yaklaşırken enerjilerini daha da 
artırırlar. Bugün okulda veya evde 
kalan son görevlerini, sanki bir 
video oyununun final bölümün-
deki küçük canavarları birer birer 
yeniyormuşsun gibi tamamla. İşle-
rini bugün ne kadar iyi bitirirsen, 
hafta sonu o kadar özgür ve neşe-
li olursun. Senin bu sabırlı ve çalış-
kan yapın, karakterini tıpkı bir 
elmas gibi parlatıyor. 

Zihnin bugün çok çalıştı, şimdi 
ona bir ödül verelim! Kendine ses-
siz bir köşe bul ve zihnindeki o dev 
ekranı aç. Belki gelecekte insanla-
rın uçan ayakkabılarla işe gittiği-
ni hayal edersin, belki de odanda-
ki her eşyanın gizli bir süper gücü 
olduğunu... Yaratıcılık, beyninin 
en renkli odalarını havalandırmak 
gibidir. Sen hayal kurdukça, dünya 
senin için daha geniş ve daha sihir-
li bir yer haline gelir. 

Bugün aynaya baktığında o cesur 
çocuğa kocaman bir göz kırp! “Haf-
tayı devirdim sayılır, kendimle 
gurur duyuyorum” de. Kendi moti-
vasyonunu başkalarından bekle-
mek yerine, kendi içindeki o bitme-
yen pilden almalısın. Sen kendine 
güvendiğinde ve “Ben bunu yapa-
bilirim” dediğinde, sesin daha gür, 
adımların daha sağlam olur. 

Beyindeki anor-
mal elektriksel 

aktivitenin yol 
açtığı nöbetlere 
bilinçsizce yapı-

lan müdahaleler 
hastanın sağlığı-
nı tehlikeye atar



İ
STANBUL İl Emniyet 
Müdürlüğü Asayiş Şube 
Müdürlüğü koordinesin-

de, önceki akşam iki aşama-
lı “Huzur İstanbul” uygulaması 
yapıldı. İlk aşamada 20.00-22.00 
saatlerinde, 213 noktada 1277 
personelin katılımıyla sabit yol 
uygulaması gerçekleştirildi. 

Uygulamaya, polis heli-
kopteri ile Deniz Limanı Şube 
Müdürlüğüne bağlı 5 bot destek 
verdi. İkinci aşamada ise 22.00-
23.59 saatlerinde 1180 persone-
lin katılımıyla umuma açık yer-
ler denetlendi. 

Uygulama kapsamında, 374 
bin 952 kişinin genel bilgi top-
lama (GBT) sorgulaması yapıldı. 
Kontrollerde, aralarında çeşit-

li suçlardan aranan 595 şüphe-
linin de bulunduğu 1109 kişi 
gözaltına alındı.

SİLAH, UYUŞTURUCU
Denetimlerde 25 ruhsat-

sız tabanca, 1 otomatik silah, 
3 tüfek, 5 kurusıkı tabanca, 91 
fişek, 872,57 gram uyuşturucu, 
125 uyuşturucu hap ve uyuştu-
rucudan elde edildiği değerlen-
dirilen 197 bin 630 lira ele geçi-
rildi. 

Ekiplerce 596 umuma açık 
iş yeri denetlendi, 4 iş yerine 
ve 39 kişiye idari işlem yapıl-
dı. Trafik denetimlerinde ise 47 
bin 135 araç ve 2 bin 466 moto-
siklet kontrol edildi. 2 bin 606 
araç ve motosiklet ile 45 sürücü-
ye işlem yapılırken, 5 araç tra-
fikten menedildi. Denetimler-
de toplam 2 milyon 677 bin 739 
lira trafik cezası kesildi. AA

ADANA polisi, bir kişinin rızası dışın-
da kendi adına bankadan kredi çekildi-
ği yönündeki şikayeti üzerine araştırma 
başlattı. Ekipler, yaptıkları çalışmayla bir 
şebekenin hazırladığı sahte kimliklerle 
doktorların da bulunduğu 58 kişi adına 
farklı bankalardan hesap açıp 10 milyon 
lira kredi kullandığını belirledi. 

Bunun üzerine ekipler, 3 Şubat’ta kent-
teki çok sayıda adrese eş zamanlı operas-
yon düzenledi. Ekipler, şebekenin yöne-
ticileri konumunda olduğu öne sürülen 
“profesör” kod adlı Ö.F.Ö. (31), “Azad” 
kod adlı A.B. (36) ve “Firavun” kod adlı 
Z.A.A’nın (41) da aralarında olduğu 15 
şüpheliyi gözaltına aldı. Zanlılardan 
Ö.F.Ö, A.B. ve Z.A.A’nın da aralarında 
bulunduğu 12’si tutuklandı, 3’ü adli kon-
trol şartıyla serbest bırakıldı. AA

Sahte kimlikle kredi
çeken çete çökertildi

  

İ
ZMİR’İN Bornova ilçesin-
de evinin önünde saldırıya 
uğrayan kişinin suç örgü-
tü talimatıyla öldürüldü-
ğü, asıl hedefin ise başka 

bir kişi olduğu belirlendi. Emni-
yet Müdürlüğü Organize Suç-
larla Mücadele Şubesi ekipleri, 
Atatürk Mahallesi’nde 3 Şubat’ta 
Sinan Ümit’in (23) öldürülme-
siyle ilgili çalışma yürüttü. 

Teknik ve fiziki çalışmalar 
kapsamında saldırıyı gerçekleşti-
renlerin E.M, İ.B. ve B.T olduğu, 
organize suç örgütü tarafından 
alınan talimat doğrultusunda 

cinayeti gerçekleştirdikleri tes-
pit edildi.

16 KİŞİ TUTUKLANDI
Örgütün diğer üyelerinin ise 

saldırganların kaçmasına ve sak-
lanmasına yardım ettiği belirlen-
di. Özel harekat destekli, İzmir 
ve Aydın’da düzenlenen ope-
rasyonda aralarında E.M, İ.B. ve 
B.T’nin de olduğu 16 şüpheli 
yakalandı. 

Aramalarda 2 pompalı tüfek 
ele geçirildi. Şüpheliler emniyet-
teki işlemlerinin ardından sevk 

edildikleri hakimlikçe tutuklan-
dı. Polis ekipleri saldırının hede-
finin başka bir kişi olduğunu tes-
pit etti. 

Suç örgütünden aldıkları tali-
mat doğrultusunda mahalleye 
giden şüphelilerin evden çıkan 
Sinan Ümit’i asıl hedefle karış-
tırdığı, o nedenle vurdukları 
öğrenildi. Bornova ilçesi Atatürk 
Mahallesi’nde 3 Şubat’ta, evin-
den işe gitmek için çıkan Sinan 
Ümit, otomobilden inen şüpheli-
lerin silahlı saldırısına uğramış, 
kaldırıldığı hastanede hayatını 
kaybetmişti. AA
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Çocukluğumuzda yaz tatilleri bir 
ömür sürerdi. Okulun kapanması ile 
açılması arasında koskoca bir evren, 
sayısız macera, bitmeyen oyunlar vardı. 
Şimdiyse yılbaşı kutlamalarının süsleri 
daha yeni toplanmışken, bir de bakmışız 
ki sonbahar yaprakları düşmeye başlamış. 
Peki bu zaman algısındaki değişim neden 
kaynaklanıyor? Bilim insanları bu gizemi 
çözmek için farklı teoriler geliştiriyor.

İLK TEORİ: YENİ 
DENEYİMLERİN AZALMASI

Çocukken her şey yenidir. İlk kez 
bisiklete binmek, ilk kez denizi görmek, 
ilk kez okula başlamak... Beynimiz yeni 
deneyimleri işlerken daha fazla enerji 
harcar ve bu süreç zaman algımızı uzatır. 
Yetişkinlikte ise rutinleşen hayatımızda 
çoğu şey alışılageldik hale gelir. Her sabah 
aynı yoldan işe gitmek, her akşam benzer 
işlerle meşgul olmak beynimiz için “kayda 
değer” olmayan anılar yaratır. Zaman 
çarkı bu rutinler arasında sessizce döner.

İKİNCİ TEORİ: ORAN TEORİSİ

Beş yaşındaki bir çocuk için bir yıl, 
hayatının beşte biridir. Elli yaşındaki bir 
yetişkin içinse bir yıl, hayatının ellide 
biridir. Matematiksel olarak bu oran farkı, 
zamanın göreceli hızını etkiler. Çocuklukta 
her birimiz için zaman devasa bir pasta 
dilimiyken, yetişkinlikte ince bir dilime 
dönüşür.

ÜÇÜNCÜ TEORİ: BİYOLOJİK 
SAAT VE TEKNOLOJİ

Modern hayatın hızı, sürekli maruz 
kaldığımız bilgi akışı ve teknolojinin 
getirdiği anlık tatminler de zaman algımızı 
değiştiriyor. Dijital dünyanın saniyeler 
içinde ulaştırdığı sonsuz içerik, beynimizin 
zaman işleme kapasitesini zorluyor. 
Ayrıca yaşlandıkça metabolizmamızın 
yavaşlaması da içsel saatin farklı ritimlerde 
çalışmasına neden olabilir.

ZAMANI YENİDEN 
YAVAŞLATMAK MÜMKÜN MÜ?

Belki de zamanın gerçek hızı 
değişmiyor, sadece onu nasıl 
deneyimlediğimiz değişiyor. Yeni 
deneyimler peşinde koşmak, rutinleri 
kırmak, farkındalıkla yaşamak, doğayla 
bağ kurmak zaman algımızı genişletebilir. 

Çocuklar gibi meraklı kalmak, her güne 
yeni bir gözle bakmak belki de zamanın 
kumlarını avuçlarımızda biraz daha uzun 
tutmamızı sağlayabilir.

Unutmayalım: Zaman görecelidir. 
Bir saat bazen bir ömür, bazen de bir 
nefes kadar kısa gelebilir. Önemli olan, 
akıp geçen zamanın içinde kendimize, 
sevdiklerimize ve anlara ayırdığımız gerçek 
dikkattir. 

Zamanın hızını değiştiremeyiz belki ama 
onu nasıl deneyimlediğimizi seçebiliriz. 
Belki de çocukluğumuzda zamanın yavaş 
geçmesinin gerçek sırrı, o anda tamamen 
var olabilmemizdi.

NEDEN YAŞLANDIKÇA 
GÜNLER DAHA 
HIZLI GEÇİYOR?

FATİH
KÜÇÜKARSLAN
YAZIYOR

İ
STANBUL polisi otomotiv kaçak-
çılığının önlenmesi ve şüphelile-
rin yakalanmasına yönelik çalışma 

yürüttü. Çalışmalarda, turistik kolay-
lıklardan yararlanılarak yolcu berabe-
rinde ülkeye getirilen, süresi içerisin-
de çıkışı yapılmadığı için kaçak duruma 
düşerek tescil işlemleri gerçekleştiril-
meden düşük bedellerle üçüncü kişile-
re satılarak kullanıma sunulan araçlar 
belirlendi. İnterpol tarafından çalıntı 
kaydıyla aranması olan araçları da tes-
pit eden ekipler, 14 şüpheliyi yakaladı. 
Adreslerdeki aramalarda 11 lüks araç 
ele geçirildi. Şüpheliler, işlemleri için 
emniyete götürüldü. AA

Kaçak lüks oto sergisi!

KATİL EMLAKÇI TUTUKLANDI

Kentte huzur ortamının devamına yönelik asayiş 
uygulamasına helikopterler ve botlar da katıldı. 
Denetlemelerde bin 109 kişi gözaltına alındı...

SUÇ ÖRGÜTÜNDEN
YANLIŞ KİŞİYE İNFAZ

İstanbul 3 koldan denetlendi

İSTANBUL Küçükçekmece’de yana 
doğru kaydığı tespit edilen 5 katlı 
bina tedbir amacıyla tahliye edil-
di. Cennet Mahallesi Hürriyet Cadde-
si’ndeki bir bina, önceki gece saatle-
rinde henüz belirlenemeyen nedenle 
yana doğru kaydı. 

Bina sakinlerinin durumu bildir-
mesi üzerine olay yerine belediye ve 
polis ekipleri sevk edildi. Polis çevre-
de güvenlik önlemi alırken, 11 daire-
den oluşan 5 katlı bina tedbir amacıy-
la tahliye edildi. 

Binanın dış kısmında çatlaklıkla-
rın olduğu gözlendi. Boşaltılan bina-
nın bazı sakinleri, yan taraftaki inşaat 
çalışması nedeniyle apartmanlarının 
zarar gördüğünü iddia etti. AA

Yana kayan 5 katlı
bina tahliye edildi

YANLIŞ KİŞİYE İNFAZYANLIŞ KİŞİYE İNFAZ
Evinin önünde pusuya düşürülen 23 yaşındaki Sinan Ümit’in suç örgütünden 
talimat alan tetikçiler tarafından başkası sanılarak vurulduğu ortaya çıktı...

İ
STANBUL Arnavut-
köy’de arsa satışı için 
buluştuğu kişiyi öldür-

düğü öne sürülen emlakçı 
tutuklandı. 

Bağcılar’da yaşayan 
Faik Bingöl (38) hakkın-
da 9 Şubat’ta İlçe Emniyet 
Müdürlüğüne kayıp başvu-
rusunda bulunulması üzeri-
ne ekipler çalışma başlattı. 

Yapılan araştırmada Bin-
göl’ün, Arnavutköy Balaban 
Mahallesi’ndeki bir arsa-
yı satın almak için emlakçı 
Özkan V. (39) ile irtibat kur-
duğu tespit edildi. 

Gözaltına alınan Özkan 
V’nin, 9 Şubat’ta akşam saat-

lerinde buluştuğu Faik Bin-
göl’ü, aralarında çıkan tartış-
mada tabanca ile ateş ederek 
öldürdüğü, daha sonra Bin-
göl’ün cansız bedenini Boya-
lık Mahallesi’ndeki orman-
lık alana attığı belirlendi. 
Özkan V’nin daha önce iki 
ayrı “silahla tehdit” suçun-
dan kaydı olduğu anlaşıldı. 

Şüphelinin olayda kul-
landığı silahı ormanlık alana 
atmış olabileceğini değer-
lendiren jandarma ekiple-
ri, bölgede arama çalışma-
sı başlattı. Şüpheli Özkan 
V, emniyetteki işlemlerinin 
ardından sevk edildiği adli-
yede tutuklandı. AA



VATANDAŞLARDAN alınan 
ihbarlar üzerine olay yerine 
Üsküdar, Zeynep Kamil, Çengel-
köy, Ümraniye, Ünalan İtfai-
ye istasyonları sevk edildi. Kısa 
süre içerisinde olay yerine ula-
şan ekiplerin müdahalesi sonu-

cu yangın kontrol altına alınıp 
söndürüldü. Polis ekipleri sokak-
ta güvenlik önlemi alırken, sağlık 
ekipleri de olası bir duruma karşı 
hazır bulundu. Maddi hasarın 
meydana geldiği olayda yaralan-
ma ve can kaybı yaşanmadı.
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ŞEVKET ARSLAN

BİLUN 
GÜREL

DİJİTALLEŞMENİN hızla 
arttığı günümüzde siber 
güvenlik her zamankinden 
daha kritik hale gelirken 
Bilim Fatih bünyesinde 
düzenlenen siber güvenlik 
eğitiminde katılımcılar; ağ 
sistemlerinden internet alt-
yapısına, veri güvenliğinden 
dijital tehditlere kadar pek 
çok konuda hem teorik hem 

uygulamalı bilgi edindi.
Fatih Belediyesi 

Bilim Fatih tarafından 
verilen eğitim, ağ kavra-
mının tanımıyla başlar-
ken; yerel ağlar, geniş 
alan ağları ve cihaz-
lar arası veri iletişi-

mi örnek uygulamalarla ele 
alındı. Programın devamın-
da internetin çalışma man-

tığı, veri paketlerinin olu-
şumu ve iletim süreçleri ile 
temel internet protokolleri-
nin görevleri aktarıldı. Gün-
lük hayatta kullanılan dijital 
platformların arka planındaki 
veri akışı, senaryolar üzerin-
den incelendi.

AĞ GÜVENLİĞİ VE 
SİSTEM AÇIKLARI

Katılımcılar, sistemlerde 
oluşabilecek güvenlik açık-
larını nasıl fark edebilecek-
lerini ve bu risklere karşı 
neler yapılması gerektiği-
ni öğrenme fırsatı buldu. 
Dikkat çeken konu başlıkla-
rı arasında sunucu sistem-
leri üzerinden yapılan aktif 
ve pasif bilgi toplama yön-
temleri de yer aldı. Bu yön-
temlerin siber güvenlikteki 
önemi anlatılırken, elde edi-
len verilerin analiz süreçleri-
ne dair temel teknik bilgiler 
paylaşıldı.

7 KATLI BİNANIN ÇATISI 7 KATLI BİNANIN ÇATISI 
ALEV ALEV YANDI

BİLİM FATİH’TE SİBER GÜVENLİK EĞİTİMİBİLİM FATİH’TE SİBER GÜVENLİK EĞİTİMİ
İLKE 

DUYAN

VATANDAŞLARDAN alınan cu yangın kontrol altına alınıp 

ALEV ALEV YANDIALEV ALEV YANDI
Üsküdar Burhaniye Mahallesi Şeyh Şamil Sokak üzerinde Üsküdar Burhaniye Mahallesi Şeyh Şamil Sokak üzerinde 

bulunan 7 katlı metruk binanın çatısında yangın meydana geldibulunan 7 katlı metruk binanın çatısında yangın meydana geldi

İSTANBUL’DA kentsel dönü-
şüm umutları, yargıdan gelen 
yürütmeyi durdurma kararıy-
la yeniden belirsizliğe sürük-
lendi. 2025 yılında yapılan 
ve çatı katlarının ayrı bağım-
sız bölüm olarak değerlendi-
rilmesini öngören plan notu 
değişikliğinin askıya alınma-
sı, ciddi kriz etkisi yarattı. 
Karar, hem evini dönüşüme 
veren vatandaşları hem de 
projelere giren müteahhitleri 
ciddi bir çıkmaza soktu.

Konuya ilişkin ŞOK Gaze-
tesi’ne değerlendirmelerde 
bulunan Gayrimenkul Uzma-
nı Şenay Araç, alınan kara-
rın İstanbul genelinde büyük 
bir karmaşaya yol açabileceği 
uyarısında bulundu.

BİNLERCE SÖZLEŞME BU 
DÜZENLEMEYE
GÖRE YAPILDI

Plan notu yürürlükteyken 
kentsel dönüşüme giren yapı 
sayısının çok yüksek olduğu-
na dikkat çeken Araç, sürecin 
fiilen durma noktasına geldi-
ğini söyledi:

“Çatı katlarının bağımsız 
bölüm sayılması uzun süre-

dir beklenen bir 
düzenlemeydi. Bu 
sayede vatandaş 
metrekare kaybı 
yaşamadan dönü-
şüme girebildi, 
müteahhit de artan 
maliyetleri denge-
leyebildi. Bu dönemde bin-
lerce kişi sözleşme imzaladı, 
evlerini boşalttı ve inşaatlar 
başladı.”

DURDURMA KARARI 
DENGELERİ BOZDU

Türk Mühendis ve Mimar-
lar Odaları Birliği’nin 
(TMMOB) açtığı dava sonu-
cunda İstanbul 14. İdare 
Mahkemesi tarafından veri-
len yürütmeyi durdur-
ma kararının sahadaki tüm 
hesapları altüst ettiğini vur-
gulayan Araç, şu değerlendir-
meyi yaptı:

“Bugün projelerin fizibili-
tesi çökmüş durumda. Müte-
ahhitlerin gelir-gider hesa-
bı bu hakka göre yapılmıştı. 
Hak askıya alınınca birçok 
proje ekonomik olarak sürdü-
rülemez hale geldi.”

VATANDAŞ EK ÖDEME 
RİSKİYLE KARŞI KARŞIYA

Şimdi bu sözleşmeler ne 
olacak?

Kararın faturasının vatan-
daşlara çıkabileceğine dik-
kat çeken Araç, önümüzdeki 
süreçte ciddi hukuki sorunla-
rın kapıda olduğunu belirtti:

“Birçok müteahhit mev-
cut şartlarla projeyi tamam-
layamayacağını söylüyor. Bu 
nedenle daire sahiplerinden 
ek ödeme talepleri günde-
me gelebilir. Bu durum, taraf-
lar arasında anlaşmazlıklara 
ve uzun dava süreçlerine yol 
açabilir.”

MÜTEAHHİT KENTSEL 
DÖNÜŞÜMDEN 
UZAKLAŞIYOR

Sektördeki güven kaybı-
nın alarm verdiğini söyleyen 
Şenay Araç, müteahhitlerin 
kentsel dönüşüm projelerine 
mesafeli durmaya başladığını 
ifade etti:

“Bugün sahada ‘kentsel 
dönüşümden iş yapmak iste-
miyoruz’ diyen firma sayısı 
hızla artıyor. Kazancı düşük, 
bürokratik yükü fazla. Beledi-
ye, Bakanlık ve hak sahiple-
ri arasındaki süreç zaten ağır 
ilerliyordu. Bu belirsizlikle 
birlikte İstanbul’da dönüşüm 
ciddi şekilde yavaşlayacak.”

AVCILAR’DA ÇATI KATI 
DÜZENLEMESİ GEÇERLİ
Avcılar ilçesinde çatı kat-

larına ilişkin imar düzenle-
mesinin iptal edilmediği ve 
mevcut planların geçerliliği-
ni koruduğu bildirildi. Yet-
kililer, yürütmesi durduru-
lan düzenlemenin yalnızca 
1/5000 ölçekli İBB planları-
nı kapsadığını, Avcılar Bele-
diyesi’nin ise bu plan notunu 
daha önce belediye meclisin-
den geçirerek 1/1000 ölçekli 

ilçe uygulama planına dönüş-
türdüğünü açıkladı.

Bu nedenle Avcılar’ın söz 
konusu karardan etkilenme-
diği belirtilirken, İBB plan 
notlarını henüz kendi meclis-
lerinden geçirmeyen birçok 
ilçe belediyesinin ise değişik-
likten etkilendiği ifade edil-
di. Avcılar Belediyesi, mev-
zuata aykırılık bulunmaması 
halinde çatı katlarını daire 
olarak gösteren projelere 
onay vermeyi sürdürdüğünü 
kamuoyuna duyurdu.

SENAY 
GÜNCAVAR

KENTSEL DÖNÜŞÜMDE KENTSEL DÖNÜŞÜMDE 
‘ÇATI KATI’‘ÇATI KATI’ ÇIKMAZI ÇIKMAZI

Gayrimenkul Uzmanı Gayrimenkul Uzmanı 
Şenay AraçŞenay Araç

Çatı katlarına bağımsız bölüm hakkı tanıyan plan notunun yürütmesinin durdurulması, Çatı katlarına bağımsız bölüm hakkı tanıyan plan notunun yürütmesinin durdurulması, 
İstanbul’da kentsel dönüşüm sürecini kilitledi. Binlerce sözleşme askıda kaldı, İstanbul’da kentsel dönüşüm sürecini kilitledi. Binlerce sözleşme askıda kaldı, 
müteahhitler bu projeleri mevcut şartlarla bitiremeyeceğini söylüyor. Uzmanlar ise, müteahhitler bu projeleri mevcut şartlarla bitiremeyeceğini söylüyor. Uzmanlar ise, 
vatandaşın ek ödeme ve dava riskiyle karşı karşıya olduğuna dikkat çekiyorvatandaşın ek ödeme ve dava riskiyle karşı karşıya olduğuna dikkat çekiyor



ALTIN, ons başına 
5 bin 60 doların 
üzerine çıkarak 
yaklaşık iki hafta-

nın en yüksek seviyesine 
yakın seyretti; bu yükseliş, 
daha gevşek bir para poli-
tikası izleyeceği beklentile-
riyle desteklendi.

Hareket, aralık ayı pera-
kende satışlarının beklen-
tilerin altında kalmasıy-
la zayıf ABD verilerinin 
ardından geldi ve tüketi-
ci harcamalarında yavaşla-
maya işaret ederek büyü-
me yavaşlamasıyla ilgili 
endişeleri güçlendirdi.

Yatırımcılar şimdi ekonomi-
nin gidişatı ve olası Fed politi-

ka hamleleri hakkında daha fazla 
ipucu için yaklaşan ABD istih-
dam ve enflasyon raporlarını izli-

yor. Destekleyici bir diğer 
faktör ise, Çin Halk Banka-
sı’nın (PBoC) Ocak ayında 
altın alımlarını 15’inci ay 
üst üste uzatmasıyla mer-
kez bankası talebinin güçlü 
kalması oldu. 

Jeopolitik riskler de 
fiyatları yükseltmeye 
devam etti. Piyasalar, geçen 
hafta olumlu ilk görüşmele-
re rağmen ABD ve İran ara-
sındaki süregelen gerilimle-
ri izledi.

Ons altın güne 5 bin 30 
dolardan başladı. Gün için-
de en düşük 5 bin 20 dolar, 

en yüksek de 5 bin 60 dolar 
seviyesi görüldü. Şu sıralar 5 bin 
54 dolardan işlem geçiyor. AA
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AP’DEN DİJİTAL AVROYA DESTEK

 

HAZİNE ve Maliye Bakanı Meh-
met Şimşek, NSosyal hesabın-
dan Aralık 2025 dönemine iliş-

kin sanayi üretim endeksi verilerini 
değerlendirdi.

Sanayi üretim endeksi Aralık 
2025’te aylık yüzde 1,2 artarken yıl-
lık yüzde 2,1 azaldı

Katma değerli üretimi ve potansi-
yel büyümeyi güçlendiren, enerjide 
dışa bağımlılığı azaltan politikaların 
sonuçlarını almaya devam ettikleri-

ne işaret eden Şimşek, şunları kay-
detti: “2025 yılında sanayi üretimin-
de yıllık yüzde 2,6 artış gerçekleşti. 
Üretimimiz, yüksek teknolojili ürün-
lerde yüzde 11,4, sermaye malla-
rında yüzde 8,5, ham petrol ve doğal 
gaz çıkarımında yüzde 25,6 arttı. 
Katma değeri, yatırımı ve verimlili-
ği önceliklendiren politikalarımızla 
ülkemizin küresel değer zincirlerin-
deki konumunu daha da güçlendir-
meye devam edeceğiz.” AA

AZİNE

Bakan Şimşek: Sanayi üretiminde 
yıllık yüzde 2,6 artış gerçekleşti

AVRUPA Parlamentosu (AP) mil-
letvekilleri, ödeme sistemi ola-
rak dijital avro çıkarılmasına des-

tek verdi.
Strasburg’da düzenlenen AP Genel 

Kurul oturumunda Avrupa Merkez Ban-
kasının (ECB) yıllık faaliyet raporu ele 
alındı. Milletvekillerinin oy çokluğuy-
la kabul ettiği rapora, 420 “evet” oyuy-
la dijital avro girişimini destekleyen bir 
madde eklendi.

Söz konusu maddede, Avrupa Birli-
ği’nin (AB) parasal egemenliğini güç-

lendirmesi, ödemelerdeki parçalanma-
yı azaltması ve tek pazarın bütünlüğü ile 
dayanıklılığını artırması açısından dijital 
avronun gerekli olduğuna işaret edildi.

Maddede, dijital avroya yönelik çalış-
maların desteklendiği belirtilirken, buna 
rağmen nakit avronun rolünün korunma-
sının önemine vurgu yapıldı.

Dijital avronun hayata geçirilebilmesi 
için AP ile üye ülkelerin ortak bir yasal 
metin üzerinde uzlaşması gerekiyor.

Dijital avronun en erken 2029 yılında 
yürürlüğe girmesi bekleniyor. AA

DÜNYA çapında planlanan 
veya inşa halindeki rüz-
gar ve güneş enerjisi proje-

lerinin toplam kapasitesi 2025’te 
yüzde 11 artışla 4,9 teravat sevi-
yesine yükselirken, bu projele-
rin büyük bir kısmını gelişmekte 
olan ülkeler hayata geçiriyor.

Çin tek başına şu anda inşaat 
halindeki 448 gigavatlık rüzgar ve 
güneş enerjisi projesine ev sahip-
liği yapıyor. Planlanan projeler-

le, bu kapasite Çin’de 1,5 teravata 
ulaşıyor. İnşa halinde veya plan-
lanan rüzgar ve güneş enerjisi 
kapasitesi açısından Brezilya’da 
401 gigavat, Avustralya’da 368 
gigavat, Hindistan’da 234 gigavat, 
ABD’de 226 gigavat, İspanya’da 
165 gigavat ve Filipinler’de 146 
gigavatlık proje bulunuyor.

Küresel servetin yaklaşık yarı-
sına sahip G7 ülkeleri, bu kay-
nakların kapasitesini artırmada 

Çin ve diğer ülkelere göre önem-
li oranda geride kalıyor ve söz 
konusu toplam kapasitenin yal-
nızca yüzde 11’ini oluşturuyor.

Bu ülkelerin toplam kapasi-
te planları 2023’ten beri yakla-
şık 520 gigavat seviyesinde kaldı. 
Analize göre, bu durum gelişmiş 
ekonomilerde iklim hedefleri ve 
uygulamalar arasındaki uçuru-
mun giderek genişlediğini göste-
riyor. AA

ROKETSAN, Suudi Arabis-
tan’ın başkenti Riyad’da 
düzenlenen World Defense 

Show (WDS) 2026’da uluslararası 
işbirliklerine yenilerini ekledi.

ROKETSAN ile Suudi Arabis-
tan Yatırım Bakanlığı (MISA) ve 
Askeri Sanayiler Otorite Kurumu 
(GAMİ) arasında mutabakat zaptı 
imzalandı.

Stratejik işbirliğinin gelişti-
rilmesini amaçlayan mutabakat 
zaptı kapsamında ROKETSAN ile 
MISA ve GAMİ arasında savun-
ma ve havacılık sektöründe belir-
lenen yatırım fırsatlarının oluştu-
rulması, geliştirilmesi ve yatırım 
hedeflerine katkı sağlayacak kap-
samlı bir planın hayata geçirilme-
si kararlaştırıldı. Bu işbirliği ile 
yerel tedarikçilerin yetkinlikleri 
artırılarak küresel savunma teda-
rik zincirine dahil edilmeleri ve 
böylece yerel yatırım ortamının 
cazibesinin pekiştirilmesi hedef-

leniyor.
ROKETSAN, ayrıca Suudi Ara-

bistan’daki yerli üretim imkanla-

rının güçlendirilmesine ve ulu-
sal tedarik zincirinin gelişimine 
katkı sağlayacak. AA

ROKETSAN’dan S.Arabistan’da
işbirlikleri güçlendirme hamlesi

ALTIN VE GÜMÜŞ
TELAFİ EDİYOR
Altın ve gümüş fiyatları, önceki günkü düşüş 
eğiliminin ardından yeniden güç kazanmaya başladı

DÜNYADA TEMİZ ENERJİDEKİ 
BÜYÜMENİN DİREKSİYONUNA 
GELİŞMEKTE OLAN ÜLKELER GEÇTİ

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2398603)

BELEDİYE HİZMETLERİNDE KULLANILMAK 
ÜZERE İÇME SUYU ALIMI İŞİ

BELEDİYE HİZMETLERİNDE KULLANILMAK ÜZERE İÇME SUYU ALIMI İŞİ mal alımı 
4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale 
edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/244613

1- İdarenin
1.1. Adı : ŞİŞLİ BELEDİYE BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi : Merkez Mah. Darülaceze Cad. No 

ŞİŞLİ/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası : 02127088888
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 26.02.2026 - 14:00
2.2. Yapılacağı (e-teklifl erin 
açılacağı) adres

: Şişli Belediye Başkanlığı Satın Alma ve İhale 
Birimi, Merkez Mah. Darülaceze Cad. No:8 5.Kat 
Şişli/İSTANBUL

3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : BELEDİYE HİZMETLERİNDE KULLANILMAK ÜZERE 

İÇME SUYU ALIMI İŞİ
3.2. Niteliği, türü ve 
miktarı

: 17000 ADET 19 LT. POLİKARBON DAMACANA DOĞAL 
KAYNAK İÇME SUYU ALIMI
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer

: Şişli Belediyesi Destek Hizmetleri Müdürlüğü 
Belirteceği adreslere

3.4. Süresi/teslim tarihi : Teknik şartnamede belirtilen teslim programı 
doğrultusunda teslimatlar gerçekleştirilecek olup her 
halükarda tüm mallar 31.12.2026 tarihine kadar teslim 
edilmiş olmalıdır.

3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşme imzalanmasına müteakip işe başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fi yat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer 
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fi yat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fi yat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8- Teklifl er, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler teklifl erini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fi yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fi yat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fi yat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen teklifl erin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fi yatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden 
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.



İ
KİNCİ Dünya Savaşı tecrübe-
sinin ardından yapılaşan ve 
başarılı bir bütünleşme örne-

ği teşkil eden Avrupa Birliği’nin 
(AB) öncü güçleri Fransa ve 
Almanya arasında yaşanan görüş 
ayrılıkları son dönemlerde derin-
leşiyor. 

Fransa ve Almanya, 1951’de 
Federal Almanya, Fransa, Belçi-
ka, Lüksemburg, İtalya ve Hol-
landa ile Avrupa Kömür ve Çelik 
Topluluğu (AKÇT) kurularak 
temelleri atılan AB’nin “motoru” 
olarak niteleniyor. 

RUSYA, GÜNEY AMERİKA
Bir zamanların iki düşman 

ülkesi arasındaki yaklaşık 60 yıl 
önce 22 Ocak 1963’te Paris’te 
imzalanan Elysee Anlaşması ile 
kurulan işbirliği ve dostluk ilişki-
leri son zamanlarda yaşanan fikir 

ayrılıklarıyla gündemde. 
ABD’de Donald Trump yöne-

timinin başa gelmesi ve devam 
eden Rusya-Ukrayna Savaşı iki 
ülke liderlerini Fransız-Alman 
ilişkilerini yeniden canlandırma-

ya itse de Ukrayna ile ilgili mese-
lelerden Güney Amerika ülke-
leri ile imzalanan serbest ticaret 
anlaşmasına AB’nin itici güçleri 
arasında yaşanan anlaşmazlıklar 
gün yüzüne çıkıyor. AA
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
ABD’NİN hazırladığı 

Gazze planı taslağına 
göre, Hamas’tan “İsra-

il’i vurabilecek tüm silahları 
teslim etmesinin” istenece-
ği, başlangıçta ise Hamas’ın 
“bazı küçük silahları elin-
de tutmasına izin verileceği” 
iddia edildi. 

New York Times gazete-
sinin yetkililer ile ABD Baş-
kanı Donald Trump’ın Gazze 
planına aşina ve ismi pay-
laşılmayan kişilere dayan-
dırdığı haberinde, ABD’nin, 
Hamas’a “elindeki silahlar” 
için teklifte bulunacağı belir-
tildi. 

Gazze planı taslağına göre, 
Hamas’tan “İsrail’i vurabi-
lecek tüm silahları teslim 
etmesinin” isteneceği, baş-
langıçta ise Hamas’ın “bazı 
küçük silahları elinde tut-
masına” izin verileceği akta-
rılan haberde, ayrıntıların 
değişebileceği ve farklı tas-

lakların ortaya çıkabileceği 
ileri sürüldü.

TEKEL KIRILACAK
Son halinin nihaye-

te ermesi halinde planın, 
“Hamas’ın askerden arındı-
rılmasına yönelik önemli bir 
çabayı temsil edeceği” belir-
tilen haberde, “Hamas’ın 
silahlarının çoğunu bırak-
ması halinde bu durum, 
Hamas’ın iktidar üzerindeki 
tekelini azaltma yönünde bir 
atılım olacak.” ifadesine yer 
verildi. 

Taslak planın “tamamlan-
ması aylar veya daha uzun 
sürebilecek aşamalı bir silah-
sızlanmayı öngördüğünü” 
aktarılan haberde, Gazze 
Barış Kurulu Yüksek Tem-
silcisi Nickolay Mladenov 
dahil yetkili ekibin, planın 
son halini birkaç hafta içinde 
Hamas ile paylaşmayı plan-
ladığı ifade edildi. AA

İsrail ile esir takası ve ateşkes içeren 
anlaşma imzalayan Hamas’ın Gazze 
Planı çerçevesinde ise küçük silahla-
ra sahip olmasına izin verilecek

KANADA’DAKİ TRAJEDİDE
10 KİŞİ HAYATINI YİTİRDİ

Okullardaki 
ikinci büyük 

terör
Kanada’daki dehşet 
Aralık 1989’da Mon-

treal kentinde “L’Eco-
le Polytechnique” 

okulunda 14 kişinin 
ölümüne yol açan 

saldırı sonrası, ülke 
tarihindeki en ölüm-

cül ikinci okul saldırı-
sı olarak kayda geçti. 
Kanada’nın batısında, 

Rocky Dağları’nın 
eteklerinde yer alan 

2 bin 400 nüfuslu 
Tumbler Ridge, ABD 
sınırına yaklaşık 680 
kilometre uzaklıkta 

bulunuyor. AA

AVRUPA’NIN TEMELİNİ
SARSAN FİKİR AYRILIKLARI

ALMANYA Savun-
ma Bakanlığı-
nın, modern savaş 

sahasının değişen gerek-
sinimleri doğrultusunda 
Alman ordusunun (Bun-
deswehr) hantal silah 
envanterini daha çevik 
ve yüksek teknolojili sal-
dırı unsurlarıyla moder-
nize etme kararı aldığı ve 
bu kapsamda 536 milyon 
avroluk kamikaze dron 
siparişi vermeye hazır-
landığı bildirildi.

Alman hüküme-
ti, yapay zeka desteğiy-
le hedef takibi ve imhası 
gerçekleştirebilen binler-
ce kamikaze dron teda-

rik etmek için düğmeye 
bastı. Savunma Bakan-
lığı, toplam hacmi 536 
milyon avroya ulaşan 
sipariş paketini Federal 
Meclis Bütçe Komisyo-
nunun onayına sunma-
ya hazırlanıyor. İki ayrı 
alım teklifi kapsamında, 
Alman üreticiler Helsing 
ve Stark Defence tarafın-
dan geliştirilen kamikaze 
dronların tedarik edilme-
si planlanıyor. Belgeler-
de bu sistemler, “önce-
den belirli bir hedef 
olmaksızın fırlatılan ve 
hedef bölgesinde devriye 
gezen güdümlü füzeler” 
olarak tanımlanıyor. AA

RUS ordusunun 
Ukrayna’nın Har-
kiv bölgesinde-

ki Bogodukhiv şehrine 
yönelik insansız hava 
araçlarıyla (İHA) ger-
çekleştirdiği saldırı-
da 3’ü çocuk 4 kişinin 
hayatını kaybettiği ve 2 
kişinin yaralandığı bil-
dirildi.

Ukrayna Devlet 
Acil Durum Servisinin 
(DSNS) sosyal medya 
hesabından yapılan 
paylaşımda, Rusya’nın 
Harkiv bölgesinde-
ki Bogodukhiv şehrine 

İHA saldırısı düzenle-
diği belirtildi. Payla-
şımda, saldırı sırasın-
da bir konut binasının 
yıkıldığı aktarıldı. 

Saldırıda 3’ü çocuk 
4 kişinin hayatını kay-
bettiği belirtilen pay-
laşımda, 2 kişinin de 
yaralandığı bildirildi. 
Ukrayna Ordusu Hava 
Kuvvetleri Komutanlı-
ğı’ndan yapılan yazılı 
açıklamada, Rusya’nın 
bu gece ülkeye yönelik 
129 İHA ile saldırı ger-
çekleştirdiği bildiril-
di. AA

Rusya’dan Ukrayna’ya
İHA: 4 can kaybı 2 yaralı

Alman ordusuna
kamikaze dron

Ülkenin British Columbia eyaletindeki bir okula ve eve yönelik silahlı 
eylemlerde saldırgan dahil 10 kişi hayatını kaybetti, 27 yaralı hastaneye 
kaldırıldı. Eyalet Başbakanı Eby yaşananları ‘trajedi’ olarak nitelendirdi

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2399197)

KOÇ ÜNİVERSİTESİ HASTANESİ KISMİ MİMARİ 
RENOVASYON İHALESİ ALIMI AÇIK İHALESİ

İhale kayıt numarası: 2026/02- 0008
1- İdarenin ;

a)Adresi: Koç Üniversitesi Hastanesi, Davutpaşa Caddesi No:4 34010 Topkapı, 
İstanbul
b)Telefon ve faks numarası: 0 850 250 8 250
c)Elektronik posta adresi: ecinar@kuh.ku.edu.tr

2- İhale konusu malın;
a)Niteliği, türü ve miktarı: KISMİ MİMARİ RENOVASYON İHALESİ
b)Teslim yeri: Koç Üniversitesi Hastanesi

3- İhale;
a)Komisyon toplantısı; online görüntülü konuşma platformlarından birinde 
yapılacaktır. İhale komisyon toplantısına, Koç Üniversitesi Hastanesi personelleri ve 
ihaleye katılan istekli fi rmalar katılacaktır. Komisyon toplantısına katılmak isteyen 
isteklilerin, bilgisayarlarında Microsoft Teams uygulamaları kurulu olmalıdır. Teklifl er, 
İdari şartnamede belirtilen usul ve esaslarla Koç Üniversitesi Hastanesi İhale 
Başvuru Platformu’na Teklif Dosyası yüklenerek sunulacaktır.
b)Tarihi ve saati: 20.02.2026 Cuma Günü Saat: 10:00:00
c)Son teklif verme tarihi: 19.02.2026 Perşembe Günü Saat: 16:30:00
d)Numune (varsa)verme tarihi:

4 -İhaleye katılma şartları ve istenilen belgeler:
Firma tarafından imzalı kaşeli, Teknik Şartname / İdari Şartname / Sözleşme Taslağı 
İhale Durum Belgesi (Ticaret odasından alınmalıdır)
Yasaklı olmadığına dair taahhütname 
Ticaret Sicil Gazetesi fotokopisi
Firma İmza sirküsü
Firma İletişim Formu
Geçici teminat yatırıldığına dair dekont
Vergi Levhası
İdari şartname madde 9’ da istenen belgeler
5 -Ekonomik açıdan en avantajlı teklif fi yat esasına ve numune (varsa) değerlendirmeye 
göre belirlenecektir.
6 -İşbu ihale için teminat TR71 0006 7010 0000 0095 5007 52 nolu hesabına ihale 
numarası belirtilerek ihale tarihine kadar yatırılmalıdır.
7 -İhale dokümanının görülebileceği internet adresi: www.kuh.ku.edu.tr Ana Sayfasında 
“İhaleler” sekmesinden ulaşılabilir.

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2399317)

SABANCI ÜNİVERSİTESİ
ELEKTRONİK HURDA SATIŞI

KAPALI ZARF USULÜ İHALE İLANI
Elektronik Hurda Satışı İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Adı ve Numarası     : Elektronik Hurda Satışı  (2026-30836)
Usulü, niteliği ve miktarı  : Kapalı Zarf Uusulü İhale, hizmet alım ihalesi, 
   niteliği ve miktarı teknik şartnamede belirtilmiştir.
İsteklilerden talep edilen belgeler : https://www.sabanciuniv.edu/tr/ihale-duyurulari 
adresinde belirtilmektedir.
İhalenin yapılacağı yer  : Sabancı Üniversitesi, Orta Mahalle Üniversite  
   Caddesi No: 27 Tuzla- İstanbul
İhale dosyası teslim yeri  : Sabancı Üniversitesi, Orta Mahalle Üniversite  
   Caddesi No: 27 Tuzla- İstanbul
İhale dosyası son teslim tarihi ve saati : 19.02.2026 Saat: 10:00
İhale Tarihi ve saati:                               19.02.2026 Saat: 11:00
Yer Görme Tarihi:                                    16.02.2026-18.02.2026 Tarihleri Arası 
 randevu alınarak yer görme yapılabilir.

İhale doküman bedeli: #2.000,00# (ikibintürklirası) TL’dir. Sabancı Üniversitesi 
Akbank Şubesi nezdinde bulunan TR86 0004 6007 1388 8000 1208 58 nolu hesabına 
İhale No: 2026-30836 İhale Dokümanı Bedeli açıklaması ile yatırılabilir.

Bankadan alınan ödeme makbuzu ihale zarfının içinde bulunmalıdır.

KANADA’NIN British Colum-
bia eyaletinde bir okul ve evde 
düzenlenen silahlı saldırı-
da, aralarında saldırganın da 
bulunduğu 10 kişinin hayatı-

nı kaybettiği ve 27 kişinin yaralandığı bil-
dirildi. 

CBC’nin, Kanada Kraliyet Atlı Polisi 
(RCMP) açıklamasına dayandırdığı habe-
rine göre, eyaletin Tumbler Ridge bölge-
sindeki bir okulda silahlı saldırı meydana 
geldi. Okuldaki saldırıda 6 kişi yaşamını 
yitirdi, 1 kişi de hastaneye nakledilirken 

yolda hayatını kaybetti. 
RCMP birimleri, saldırıyla bağlantı-

lı olduğuna inandığı, yakın bölgedeki bir 
evde 2 kişinin daha ölü bulunduğunu bil-
dirdi. Olayda, saldırgan olduğuna inanı-
lan 1 kişinin de ölü bulunduğu aktarıldı.

TAHLİYE SEFERBERLİĞİ
Yaralıların durumuna yönelik açıkla-

mada ise “2 kurban ciddi veya hayati teh-
like arz eden yaralanmalarla hastaneye 
kaldırıldı. 25 kişi ise hayati tehlike arz 
etmeyen yaralanmalar nedeniyle yerel tıp 

merkezinde değerlendiriliyor. 
Ölü bulunan saldırganın, “bölgede-

ki telefonlara gönderilen saldırı uyarısın-
da belirtilen ‘kahverengi saçlı, elbiseli bir 
kadın’ şeklinde tanımlanan kişiyle aynı 
olduğu” doğrulandı.  

British Columbia Başbakanı David Eby, 
olayı “trajedi” şeklinde nitelediği açık-
lamasında, “Kalplerimiz bu gece Tumb-
ler Ridge’de, sevdiklerini kaybeden aile-
lerle birlikte. Bu akşam, insan çocuklarını 
biraz daha sıkı kucaklamak istemeli.” ifa-
delerini kullandı. AA

Hamas’ın İsrail’i vurma
kapasitesi sona erecek
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TÜRKIYE’NIN en seçkin bir-
likleri arasında yer alan jan-
darma komandolar, veri-
len görevleri zorlu arazi ve 

hava koşullarında dahi yerine geti-
rebilme kabiliyetini ortaya koyuyor. 
Ordu İl Jandarma Komutanlığına 
bağlı Perşembe Jandarma Komando 
Tabur Komutanlığı’ndaki birliklerin 
zorlu arazi şartlarında gerçekleştir-
diği eğitimleri görüntülendi. Mesu-
diye ilçesinde gerçekleştirilen tatbi-
katta, karlı zeminde gerçekleştirilen 
zorlu intikalde tek bir iz oluşturarak 
ilerleyen birlikler, kar kamuflajlarıy-
la zor şartlarda harekat gerçekleşti-
rebilme yeteneklerini ortaya koydu. 
Tatbikat kapsamında, komandolar 
sahip olduğu yüksek operasyonel 
kabiliyetlerin sürekliliğini sağlamak 
ve mesleki bilgi, beceri ve tecrübele-
rini en üst seviyede muhafaza etmek 
amacıyla eğitim ve atış faaliyetlerin-
de bulundu.

KOMANDOLARIN PRATİK 
TECRÜBESİ ARTIRILIYOR

Eğitimlerini ve tatbikatlarını ara-
lıksız sürdüren komandolar, kendi-
sine verilen görevleri en iyi şekil-
de yerine getirmeye çalıştı. Farklı 
senaryoların icra edildiği tatbikat-
ta, verilen emir doğrultusunda zırhlı 
personel taşıyıcı “kirpi” araçlarıyla 
hızla görev bölgelerine intikal eden 
komandolar, hazırlanan tazeleme 
eğitim programları çerçevesinde fizi-
ki dayanıklılığı artırmaya, bireysel 
ve tim bazında harekat yeteneklerini 
geliştirmeye, silah ve teçhizat kulla-
nımındaki hakimiyetini pekiştirme-
ye yönelik eğitimler icra etti. Tatbi-
katlarla birliklerin stres altında karar 
verme, koordinasyon, refleks ve 
dayanıklılık gibi konulardaki kabili-
yetleri sürekli geliştiriliyor. Eğitim-
lerde ayrıca personelin zorlu arazi 
şartlarında gece-gündüz, her türlü 
hava koşulunda kendisine verilen 
görevleri eksiksiz, süratli ve etkin 
bir şekilde yerine getirebilecek kon-
disyon, beceri ve mesleki bilgi sevi-
yesine ulaşması amaçlanıyor.

Eğitimler sayesinde komandola-
rın yalnızca teorik bilgisi değil, aynı 
zamanda sahaya yönelik pratik tec-
rübesi de artırılıyor. Bu sayede bir-
lik bütünlüğü, disiplin anlayışı ve 
görev bilinci daha da güçlendirili-
yor. Tatbikatlarla desteklenen bu 
faaliyetlerle personelin operasyonel 
görevlerde karşılaşabileceği muhte-
mel senaryolara karşı hazır olması 
hedefleniyor. AA

TATBIKAT, Sincan’da-
ki İnsani Yardım Tugay 
Komutanlığı’nda, TSK 
İnsani Yardım Tuga-

yı Doğal Afetler Arama Kurtarma 
(DAK) Taburu sorumluluğunda 
düzenlendi. DAK ekibi, olay yeri-
ne ulaşmasının ardından senar-
yo gereği enkaz altında kalanla-
rın yakınlarını olay yerinden uzak 
tutacak güvenlik şeritleri oluştur-
du. Helikopterlerle alanda havadan 
keşif yapıldı. Başka bir helikopter-
le ise bölgeye yük bırakıldı.

Arama kurtarma köpekleri, yara-
lıları aradı. Enkaz altında canlı tes-
pit edilmesinin ardından dinleme 
cihazlarıyla belirlenen noktalarda 
çalışma başlatıldı.

Deprem senaryosu doğrultusun-
da arama kurtarma ekibi enkaza 
girerek afetzedeleri kurtardı. Yeri 
tespit edilerek kurtarılan kişiler, 
sağlık ekiplerine teslim edildi.

Tatbikata, Genelkurmay Baş-
kanı Orgeneral Selçuk Bayrakta-
roğlu, Kara Kuvvetleri Komuta-
nı Orgeneral Metin Tokel, Deniz 
Kuvvetleri Komutanı Oramiral 
Ercüment Tatlıoğlu ve Hava Kuv-

vetleri Komutanı Orgeneral Ziya 
Cemal Kadıoğlu da katıldı.

MADÜ PROJESİ
Afet ve acil durumlarda icra edi-

len yardım destek faaliyetleriy-
le ilgili planlamanın bir bütünlük 
içinde yapılabilmesi maksadıyla 
TSK bünyesinde Mehmetçik Afet 
Destek Üssü (MADÜ) Projesi başla-
tıldı. Kara Kuvvetleri Komutanlığı 
tarafından ordu ve kolordu komu-
tanlıkları seviyesinde toplam 18 
MADÜ kurulması planlandı. Söz 
konusu MADÜ’ler ile içinde her 
türlü lojistik imkanları barındıran 
500 kişilik çadır kent kurulması 
hedeflendi. AA

URALOĞLU, Gaziantep’in 
Nurdağı ilçesinden başlaya-
rak, Kahramanmaraş’a uza-
nacak hızlı tren hattına iliş-
kin yazılı açıklama yaptı. Söz 
konusu hattın, yapımı plan-
lanan 235 kilometrelik Malat-
ya-Narlı-Nurdağı Hızlı Tren 
Projesi’ne bağlanacağını belir-
ten Uraloğlu, “Toplam 49 
kilometre uzunluğunda plan-
ladığımız Nurdağı-Kahraman-
maraş hızlı tren bağlantısının 
proje çalışmalarına devam 

ediyoruz. Proje çalışmaları-
nı tamamladıktan sonra yatı-
rım programına alarak, yapım 
çalışmalarını başlatmayı 
hedefliyoruz.” ifadesini kul-
landı. Uraloğlu, “Türkiye’nin 
lojistik ağında daha güçlü bir 
konuma yükseltmeyi amaç-
lıyoruz. Nurdağı üzerinden 
Mersin-Adana-Osmaniye-Ga-
ziantep Hızlı Tren Hattı bağ-
lantısıyla Kahramanmaraş’ı, 
Doğu Akdeniz limanlarına 
ve ana ticaret koridorlarına 

entegre etmeyi hedefliyoruz.” 
diye konuştu.

Uraloğlu, Kahramanmaraş 
Organize Sanayi Bölgeleri’n-
de üretilen tekstil, iplik, gıda 
ve yapı malzemeleri başta 
olmak üzere, birçok ürünün 
Mersin ve İskenderun liman-
larına demir yoluyla taşın-
masının hedeflendiğini, bu 
sayede lojistik maliyetlerin 
düşeceğini ve bölge sanayici-
sinin rekabet gücünün artaca-
ğına dikkati çekti. AA

KOMANDOLAR 
HER ŞARTTA 

GÖREVE HAZIR
Türk Silahlı Kuvvetleri (TSK) İnsani Yardım 
Tugay Komutanlığınca 6 Şubat 2023’te 
meydana gelen Kahramanmaraş merkezli 
depremlerin 3. yılı dolayısıyla arama
kurtarma tatbikatı gerçekleştirildi

Ordu İl Jandarma Komutanlığına bağlı Perşembe Jandarma Ko-
mando Tabur Komutanlığı’ndaki komandolar, tatbikatlarla zor-
lu arazi ve hava koşullarında harekat kabiliyetlerini geliştiriyor

MUĞLA’NIN Köyceğiz ilçesinde etki-
li olan yağışların ardından su seviyesi 
yükselen Köyceğiz Gölü’nün seviye-
si, yağışlar ve kuvvetli lodosla birlik-
te yükseldi. Göl kenarında bulunan 
yürüyüş yolu ve bazı işletmelere ait 
masa sandalyeler su altında kaldı

Su altında kalan bazı yollar trafi-
ğe kapatılırken gölün taştığı bazı nok-
talarda da araç geçişlerine izin veril-
medi. Gölün güneybatı kıyısında 
bulunan ve içinde taşıdığı 12 farklı 
mineral nedeniyle Türkiye’nin nadir 
kaplıcalarından biri olan Sultani-
ye Kaplıcaları’ndaki çamur banyola-
rı, kaplıca havuzları ve tesisler sular 
altında kaldı. Kaplıcalara gelen vatan-
daşlar araçlarını göl kıyısına bırakarak 
taşan suların içinden yürüyüp tesis-
lere ulaştı. Bazı vatandaşlar, gölden 
taşan suların altında kalan kaplıcalar-
da suya girdi. Su altında kalan alan-
lar, dron ile görüntülendi. Bazı kano 
ve kürek sporcularının da gölde ant-
renman yaptıkları gözlendi. AA

Köyceğiz Gölü çok 
yağış alınca taştı

Kahramanmaraş, hızlı trenle 
Doğu Akdeniz’e bağlanacak

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir 
Uraloğlu, 49 kilometre uzunluğundaki Nur-
dağı-Kahramanmaraş Hızlı Tren Hattı’nın 

proje çalışmalarına devam edildiğini bildirdi

İNSANI YARDIM 
TUGAYI’NDA

ARAMA 
KURTARMA 
TATBIKATI

Proje kapsamında 500 kişilik örnek 
MADÜ Beşiktepe Tekirdağ’da 8 Nisan 
2024 tarihinde kuruldu. Bu kapsam-

da, yurt içi ve yurt dışında tatbikat 
faaliyetleri yürütüldü, ayrıca AFAD 
Başkanlığı  koordinesinde bölgesel 
ve yerel seviyede gerçekleştirilen 

tatbikatlara katılım sağlandı. AA
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TÜRKIYE Rüzgar Enerjisi 
Birliği (TÜREB) tarafından 
hazırlanan Türkiye Rüzgar 
Enerjisi İstatistik Raporu’na 
göre, rüzgar enerjisi sektö-

rü yıl boyu boyunca devreye alınan 
yeni kapasiteyle büyümesini istikrarlı 
ve kararlı bir çizgide sürdürdü. Rüzgar 
enerjisi kurulumlarında bölgesel dağı-
lımda 6 bin 968 megavatla Marmara 
Bölgesi öne çıkarken, 4 bin 495 mega-
vatla Ege Bölgesi ikinci sırada, 1733 
megavatla İç Anadolu Bölgesi üçüncü 
sırada yer aldı.

Türkiye’de en yüksek 
rüzgar enerjisi kurulu-
muna sahip şehir 2 bin 
307 megavatla İzmir 
oldu. Çanakkale 1556 
megavatla ikinci, Balı-
kesir 1552 megavat-
la üçüncü, 
İstanbul 
954 mega-
vatla dör-
düncü 
ve 780 
megavat-
la Mani-

sa beşinci sırada yer aldı. Rüzgar ener-
jisinde geçen yıl gerçekleşen 2 bin 
141 megavatlık rekor yeni kurulumun 
ardından, ocak itibarıyla rüzgar ener-
jisi toplam kurulu gücü 15 bin 934 
megavat seviyesine yükseldi.

“120 BİN MEGAVAT HEDEF 
EN NET ÇERÇEVE”

Rapora ilişkin değerlendirmeler-
de bulunan TÜREB Başkanı İbrahim 
Erden, 2025’in yalnızca kapasite artış-
ları açısından değil, yatırım ortamını 
iyileştiren düzenlemeler bakımından 
da sektör için önemli bir yıl olduğunu 
bildirdi.

“Süper İzin” olarak anılan düzenle-
menin, uzun süredir sektörün günde-
minde olan izin süreçlerinin sadeleş-
tirilmesi açısından son derece değerli 
ve kritik bir adım olduğuna işaret 
eden Erden, “Yatırım ortamındaki bu 
yapısal iyileştirmelere paralel olarak, 
YEKA RES-2025 yarışmaları, kapasi-
te tahsis mekanizmasının geldiği 
noktayı göstermesi bakımın-
dan önemli bir 
örnek teşkil etti. 
YEKA modeli, 

bugün itibarıyla yatırımcılar açısından 
daha öngörülebilir, daha rasyonel ve 
uzun vadeli planlamaya imkan tanı-
yan bir çerçeve sunuyor. Bakanlığı-
mızın çizdiği vizyon doğrultusun-
da, 2035’e kadar her yıl 2 bin-2 
bin 500 megavat düzeyinde 
kapasite tahsisini hedefleyen bu 
yaklaşım, Türkiye’nin rüzgar 
enerjisinde büyümeyi geçi-
ci sıçramalarla değil, 
istikrarlı ve 
planlı bir çer-
çevede sür-
dürme ira-
desini ortaya 
koymakta-
dır.” değer-
lendirmesin-
de bulundu. 
AA

SAMSUN’DA balıkçılar, ramazanda 
balık tüketiminin azaldığını belirterek 
öncesinde bol bol balık tüketilmesi çağ-
rısı yaptı. Ramazanda balık satışları-
nın azaldığını, ramazan sonrası da balık 
sezonunun sonuna yaklaşılacağını belir-
ten Köse, balık tüketmek için bereket-
li bir dönem olduğunu kaydetti. Köse, 
“Ramazan ayı yaklaşıyor. Balık sezonu-
nun bitimine de sayılı günler kaldı. Bu 
nedenle şu an balık yemenin tam zama-
nı.” dedi. Balık fiyatlarına ilişkin bilgi 
veren Köse, “Somon balıkları boyuna 
göre 250 ile 350 lira arasında değişiyor. 
Çupra 450 lira, levrek 500 lira civarın-
da satılıyor. İstavrit 100 ile 150 lira ara-
sında değişiyor. Mezgit 150 liradan baş-
layıp 350 liraya kadar çıkabiliyor. Hamsi 
130 lira, kefal ise 100 ile 150 lira arasın-
da.” ifadelerini kullandı.

Fiyatların balık bolluğuna göre zaman 
zaman değişebildiğini aktaran Köse, 

balığın kırmızı ete göre daha ekonomik 
ve sağlıklı olduğunu dile getirerek, şöyle 
devam etti: “Bir kilo balıkla dört kişilik 
bir aile rahatlıkla doyabilir. Balık doğal, 
katkısız, vitamin ve protein açısından 
çok zengin. Ramazan öncesinde vatan-
daşların bol bol balık tüketmesini tavsi-
ye ediyoruz.”

Hamsi sezonunun sonuna yaklaşıl-
dığının altını çizen Köse, “Hamsi artık 
yavaş yavaş bitti. Tezgahlardaki hamsi-
lerin çoğu dondurulmuş ürün. Buna rağ-
men istavrit, mezgit ve diğer balık çeşit-
leri vatandaşın talebini karşılıyor.” diye 
konuştu. Köse, hamsi dışında vatandaş-
ların en çok istavrit, mezgit ve barbunu 
tercih ettiğini sözlerine ekledi. Balıkçı-
lardan Muhammed Kıyak da balık sezo-
nunun 15 Nisan’da sona ereceğini, bu 
nedenle balık çeşidinin azalabileceğini 
anımsatarak vatandaşlara balık tüketme-
lerini tavsiye etti. AA

RÜZGAR GÜCÜMÜZ

Türkiye’nin rüzgar enerjisi kurulu gücü geçen yıl ilave edilen 2 bin 141 
megavatlık rekor artışla ocak itibarıyla 15 bin 934 megavata ulaştı

ŞANLIURFA Aile ve Sosyal 
Hizmetler İl Müdürü Fatih 
Yılmaz, bir toplumun gele-
ceğinin, çocuklarının sevgi, 
güven ve şefkat ortamında 
yetişmesine bağlı olduğunu 
söyledi.

Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanı Mahinur Özdemir 
Göktaş öncülüğünde yürü-
tülen koruyucu aile hizmet-
lerinin, çocukların hayatına 
dokunan son derece kıymet-
li bir sosyal destek meka-
nizması olarak büyük önem 
taşıdığını ifade eden Yılmaz, 
şöyle konuştu:

“Sayın Cumhurbaşka-
nımız Recep Tayyip Erdo-
ğan’ın eşi Emine Erdoğan’ın 
himayelerinde hayata geçi-
rilen ‘Gönül Elçileri Projesi’ 
ile koruyucu aile sayısında 
önemli bir artış sağlanmış-
tır. Mevcut durumda, ülke-
mizde 8 bin 947 koruyu-
cu aile yanında 10 bin 693 
çocuğumuz aile sıcaklığı 
içinde yaşamını sürdürmek-
tedir. İlimizde de koruyu-
cu aile hizmetine ilişkin far-
kındalığı artırmak amacıyla 
Valimiz Hasan Şıldak ve eşi 
Fatma Nur Şıldak’ın hima-
yelerinde yürütülen proje 

kapsamında kapsamlı tanı-
tım, bilgilendirme ve farkın-
dalık çalışmaları gerçekleş-
tirilmektedir. Bunun yanı 
sıra, İl Müdürlüğümüz tara-
fından koruyucu aile hizme-
tine ilişkin farkındalığı artır-
mak amacıyla geliştirilen 
ve Bakanlığımızın onayıy-
la uygulamaya devam eden 
‘Elimden Tutar mısın’ pro-
jesi kapsamında İl Müdür-
lüğümüz ve 12 Sosyal 
Hizmet Merkezi Müdürlüğü-
müz aracılığıyla il genelin-
de koruyucu aile modelinin 
tanıtımına yönelik çalışma-
lar sürdürülmektedir. Bugün 
itibarıyla ilimizde 191 çocu-
ğumuz, 142 koruyucu aile 
yanında sevgi, güven ve şef-
kat ortamında yaşamlarını 
sürdürmektedir.”

Bu başarıda Vali Hasan 
Şıldak ile eşi Fatma Nur Şıl-
dak’ın koruyucu aile hiz-
metlerine verdiği özel önem 
ve desteğin belirleyici oldu-
ğunu aktaran Yılmaz, bu 
desteklerle koruyucu aile ve 
evlat edinme hizmetlerine 
yönelik tanıtım ve bilgilen-
dirme çalışmalarını karar-
lılıkla sürdürmeye devam 
edeceklerini kaydetti. AA

ERZURUM’DA, uzlaştırma 
dosyalarında tarafların özgür 
iradeleriyle yapacakları fidan 
bağışları sayesinde “Uzlaştır-
ma Ormanı” oluşturulacak. 
Erzurum Cumhuriyet Baş-
savcılığının sosyal medya 
hesaplarından yapılan açık-
lamaya göre, başsavcılık tara-
fından “Bir Uzlaşma, Bin-
lerce Fidan, Bir Gelecek” 
projesi hazırlandı. Erzurum 
Adliyesi’nde düzenlenen 
projenin protokol imza töre-
nine, Cumhuriyet Başsavcı-
sı Adem Aydemir, Orman 
Bölge Müdürü Serkan Kara-
kurt ve Cumhuriyet Savcı-
sı Duygu Silahşör Kısa katıl-
dı. Cumhuriyet Başsavcılığı 
ile Orman Bölge Müdürlüğü 
arasında imzalanan protokol-
le, uzlaştırma dosyalarında 
tarafların özgür iradeleriy-
le fidan bağışı konusunda 

anlaşmaları halinde “Uzlaş-
tırma Ormanı” oluşturul-
ması hedefleniyor. Proje 
kapsamında uzlaştırma 
süreçlerinin yalnızca huku-
ki bir sonuçla değil, toplu-
ma, doğaya ve geleceğe katkı 
sunan manevi bir edimle 
(davranış) sonuçlandırılması 
amaçlanıyor. 

Her bir fidanın uzlaşma-
nın kalıcı bir izine dönüşe-
ceği projeyle, Erzurum’un 
kırsal yapısı ve sert iklim 
koşulları dikkate alındı-
ğında, ağaçlandırma çalış-
malarıyla kırsal alanların 
yeşillendirilmesi, oksijen 
miktarının artırılması ve çığ 
ile heyelan risklerinin azal-
tılmasına katkı sağlanma-
sı da hedefleniyor. Hayata 
geçirilen proje kapsamında 
yaklaşık 630 hektarlık alan 
ağaçlandırılacak. AA

TÜRKIYE Un Sanayicileri Federasyo-
nu (TUSAF) 20’nci Uluslararası Kong-
re ve Sergisi, un sektöründen yerli ve 
yabancı 1400’den fazla katılımcıyla, 
12-15 Şubat tarihlerinde Antalya’da 
düzenlenecek. Teması “İklim Daya-
nıklılığı ve Ticaretin Geleceği” olarak 
belirlenen kongrede dünya tahıl poli-
tikalarından yapay zeka uygulamala-
rına kadar birçok konuda bilgi alışve-
rişinde bulunulacak. TUSAF Yönetim 
Kurulu Başkanı Çakmak, Türk un 
sanayisinin son 11 yıldır dünyada 
ihracatta liderliğini sürdürerek küre-
sel bir başarıya imza attığını söyledi. 

Geçen yılı 2,5 milyon tonluk ihra-
catla kapatarak bu liderliği pekiştir-
diklerini dile getiren Çakmak, şu ifa-
deleri kullandı: “Her yıl büyüyen 
kongremize bu yıl da ulusal ve ulus-
lararası ilgi çok büyük. 1400’ü aşkın 
katılımcıyı, 500’den fazla firmayı ve 
40’ı aşkın sergi alanını Antalya’da 
buluşturuyoruz. Un, makarna ve yem 
sanayicileri başta olmak üzere tüm 
sektör paydaşlarının yer alacağı etkin-
liğimizde, değişen hububat piyasala-
rı, küresel kuraklık, enerji maliyetleri 
ve yeni ticaret dinamikleri gibi haya-
ti konuları sektörün liderleriyle değer-
lendireceğiz.”  Çakmak, Anadolu 
mirası buğdayın verimini ve kalitesini 
artırmanın ve bu başarıyı yeni nesille-
re daha güçlü bir altyapıyla devretme-
nin en büyük hedefleri olduğunu söz-
lerine ekledi. AA

Şanlıurfa’da 191 
çocuğa 142 çift 
koruyucu aile 

Uzlaştırma dosyaları
ormana dönüşecek

Un sektörü 
Antalya’daki 
zirvede ele 
alınacak

Erden, söz konusu ölçek ve süreklili-
ğin aynı zamanda finans sektörünün daha 
yenilikçi, rekabetçi ve uzun vadeli bir 
perspektifle sürece dahil olmasını gerek-
li hale getirdiğini belirtti. Tüm bu geliş-

melerin Türkiye’nin 2035 yenilenebilir 
enerji hedefleri doğrultusunda daha sağ-
lam bir zeminde ilerlediğini gösterdiği-
ni belirten Erden, “Bugün 40 bin megavat 
seviyesini geçen toplam rüzgar ve güneş 

kurulu gücümüzün, 2035 yılına kadar 120 
bin megavat seviyesine çıkarılması hede-
fi, önümüzdeki dönemin yatırım temposu-
nu belirleyecek en net çerçevelerden biri-
dir.” ifadelerini kullandı. AA

Hedef 2035’e kadar 120 bin megavat seviyesine çıkarılması

Balıkçılardan ‘bol 
balık tüketin’ çağrısı

16 BİN MEGAVAT!

GÖKBEY Genel Maksat Helikop-
teri’nin Suudi Arabistan’da ortak 
üretimine yönelik mutabakat 
zaptı imzalandı. Suudi Arabis-
tan’ın başkenti Riyad’da düzenle-
nen World Defense Show (WDS) 
2026 kapsamında GÖKBEY heli-
kopterinin yurt dışında ortak 
üretimi için ilk imza atıldı. Bu 
doğrultuda, Türk Havacılık ve 
Uzay Sanayii (TUSAŞ) ile Suudi 

Arabistan Yatırım Bakanlığı ve 
Askeri Sanayiler Otorite Kurumu 
(GAMİ) arasında mutabakat zaptı 
imzalandı.

Zapta şirket adına Cumhur-
başkanlığı Savunma Sanayii Baş-
kan Yardımcısı ve TUSAŞ Yöne-
tim Kurulu Üyesi Gökhan Uçar 
imza attı. Mutabakat zaptı, uzun 
dönemli, yüksek teknoloji kaza-
nımlı ortak üretimi içeriyor.

Suudi Arabistan Yatırım 
Bakanlığı ile GAMİ, askeri ve sivil 
alanlarda çeşitli ihtiyaçlar için 
helikopter taleplerini toplayacak. 
Bu talep doğrultusunda TUSAŞ, 
yerel bir üreticiyle ihtiyaç duyu-
lan helikopterlerin Suudi Ara-
bistan’da üretimi gerçekleştiri-
lecek. Ortak üretimin kapsamı 
ve detayları ise taleplere göre 
şekillenecek. AA

GÖKBEY’E yurt dışı kapısı açıldı
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BANDIRMA Onyedi Eylül Üniversi-
tesi bünyesinde yer alan ve halk ara-
sında tarihi “Redif Kışlası” olarak 
bilinen Balıkesir’in Bandırma ilçesin-
deki Sağlık Bilimleri Fakültesi bina-
sında restorasyon çalışmaları başladı. 
İhsaniye Mahallesi’nde üniversite-
ye ait tarihi yapıya ilişkin restorasyon 
ihale süreci, Balıkesir Kültür Varlıkla-
rını Koruma Bölge Kurulu tarafından 
onaylandı. Bina, başlatılacak restoras-
yon kapsamında özgün mimari doku-
su korunarak taşıyıcı ve tamamlayıcı 
yapı elemanları güçlendirilecek, mev-
cut malzeme ve detaylar aslına uygun 
şekilde onarılacak.

Restorasyonun 2029 yılında 
tamamlanmasının hedeflendiği öğre-
nildi. Bandırma Onyedi Eylül Üni-
versitesi Rektörü Prof. Dr. İsmail Boz, 
binanın Bandırma tarihi için önemli 
bir yapı olduğunu söyledi. AA

Redif Kışlası’nı
onarma zamanı

KONYA’NIN ZIYARETÇISI
ANTIK KENT 
ILE ARTACAK

Meram ilçesi sı-
nırları içinde yer 
alan Listra Antik 

Kenti’ndeki kazılar 
tarihe ışık tutuyor. 

Bölgenin gizemli 
geçmişi turistleri 

cezbediyor

TELEVİZYONLARIN YAYIN AKIŞI

07:00	 Küçük Ağa

09:00	 Neler Oluyor  

	 Hayatta?

11:00	 Yaprak Dökümü

14:00	 Gelinim Mutfakta

16:45	 Arka Sokaklar

18:30	 Kanal D Ana Haber

20:00	 İnci Taneleri

00:15	 Yerli Dizi

03:00	 Poyraz Karayel

07.30	 İlk Bakış
08.00	 İlker Karagöz ile  
	 Çalar Saat
10.45	 Çağla ile 
	 Yeni Bir Gün
12.30	 Yasak Elma
13.30	 En Hamarat Benim
16.30	 Halef: Köklerin  
	 Çağrısı
19.00	 Selçuk Tepeli ile  
	 NOW Ana Haber
20.00	 Halef: 
	 Köklerin Çağrısı
00.00	 Yeraltı
02.30	 Şevkat Yerimdar

06:00	 A’dan Z’ye
09:00	 Gündem
10:50	 Hava Durumu
12:00	 Gün Ortası
12:52	 Günün Ekonomisi
14:00	 Bugün
14:52	 Hava Durumu
16:00	 Günlük
17:50	 Günün Ekonomisi
18:00	 Ana Haber
20:45	 Gece Görüşü
01:00	 Gece Haberleri

08:00	 İlk Baskı
10:25	 Spor Bülteni
11:00	 Spor Manşet
12:30	 Gün Ortası
14:00	 Spor Stüdyosu
16:00	 Gündem Futbol
17:30	 Dünyadan Spor
18:00	 Spor Merkezi
19:00	 Mersin ÇBK -  
	 Panathinaikos
21:00	 Aktüel Futbol
23:00	 Atletico Madrid -  
	 Manchester United
01:00	 Spor Artı

06.45	 Kalk Gidelim
09.20	 Adını Sen Koy
10.30	 Alişan İle Hayata  
	 Gülümse
13.15	 Seksenler
14.40	 Kara Ağaç Destanı
17.45	 Lingo Türkiye
19.00	 Ana Haber
19.55	 İddiaların Aksine
20.00	 Gökdelen
22.00	 Butcher’s Geçidi
00.30	 Butcher’s Geçidi
02.15	 Kara Ağaç Destanı

07:00	 Aramızda Kalsın

09:30	 Songül ve Uğur ile  

	 Sana Değer

13:30	 Nur Viral ile 

	 Sen İstersen 

17:15	 Erkenci Kuş

19:00	 Star Haber

20:00	 Sevdiğim Sensin

02:30	 Aramızda Kalsın

04:00	 Ateşböceği

06:00	 Tuzak
07:15	 Ebru ile 8’de Sağlık
08:30	 Oynat Bakalım
09:00	 Gel Konuşalım
12:30	 Survivor Ünlüler -  
	 Gönüllüler 2026
16:00	 Zuhal Topal’la  
	 Yemekteyiz
20:00	 Survivor Ünlüler -  
	 Gönüllüler 2026
00:15	 Survivor Ekstra
01:30	 Zuhal Topal’la  
	 Yemekteyiz
03:30	 Gel Konuşalım

06.00	 Günaydın Türkiye- 
	 Süheyla Demir
08.00	 Ebru Baki ile 
	 Para Siyaset
11.00	 Seda Selek ile 
	 Neden Sonuç
13.00	 Remziye Demirkol  
	 ile Haber Masası
16.00	 Gizem Çetin ile  
	 Parantez
18.00	 Ece Üner ile Halk  
	 Ana Haber
20.00	 Gökmen Karadağ ile  
	 Açıkça / Fikret Bila

08: 00	 Kahvaltı Haberleri
10: 00	 Müge Anlı ile 
	 Tatlı Sert
13: 00	 atv Gün Ortası
14: 00	 Mutfak Bahane
16: 00	 Esra Erol’da
19: 00	 atv Ana Haber
20: 00	 Kim Milyoner 
	 Olmak İster?
00: 20	 Nihat Hatipoğlu ile  
	 Dosta Doğru
01: 20	 Yerli Dizi Tekrar
04: 00	 Bir Gece Masalı

07:00	 Bahar

09:30	 Kuzey Yıldızı İlk Aşk

12:30	 Gelin Evi

15:00	 Didem Arslan  

	 Yılmaz’la Vazgeçme

18:45	 Show Ana Haber

20:00	 Veliaht

00:15	 Kızılcık Şerbeti

02:45	 Veliaht

07:00	 Gün Başlıyor
10:00	 Para Gündem
11:45	 Spor Bülteni
12:00	 Gün Ortası
14:00	 Haber Hattı
15:45	 Spor Bülteni
16:00	 HT 360
17:00	 Akşam Haberleri
19:00	 Ana Haber Bülteni
20:00	 Gerçek Fikri Ne?
23:00	 Gece Raporu
01:00	 Haber Bülteni

06:00	 Mesut Yar İle 
	 Gün Uyanıyor

10:00	 Günün Rotası

13:00	 Haberde Gün Ortası

16:00	 Başlıklar

18:30	 Ana Haber

20:30	 Başak Şengül İle  
	 Doğru Yorum

00:00	 Haber Bülteni

00:30	 Başak Şengül İle  
	 Doğru Yorum

TOKAT’TA, Türkiye Gençlik 
Vakfı (TÜGVA) tarafından orta-
okul öğrencilerine yönelik Kitap 
Kurdu Yarışması’nın lansmanı 
gerçekleştirildi. Kentte, 26 Hazi-
ran Atatürk Kültür Sarayı Kon-
ferans Salonu’nda düzenlenen 
program, Kur’an-ı Kerim tilave-
tiyle başladı. Programda İstiklal 
Marşı okundu ve sinevizyon gös-
terimi yapıldı. Programda konu-
şan TÜGVA Genel Başkanı İbra-
him Beşinci, vakfın 10 yıl önce 
çıktığı yolda bugün 81 il ve 605 
ilçede faaliyet gösteren güçlü bir 
gençlik hareketine dönüştüğünü 
söyledi. 

Beşinci, bu süreçte Tokat’ta-
ki gönüllülerin önemli katkı-
ları bulunduğunu ifade etti. 
Kitap okuma alışkanlığının 
önemine vurgu yapan Beşinci, 
yarışmanın Türkiye genelinde 
81 il ve 605 ilçede gerçekleşti-
rileceğini belirterek, Tokat’tan 
dereceye giren öğrencilerin 
çıkmasını arzu ettiklerini dile 
getirdi. Programa, Tokat Vali-
si Abdullah Köklü, AK Parti 
Tokat Milletvekilleri Musta-
fa Arslan ve Cüneyt Aldemir, İl 
Milli Eğitim Müdürü Hüseyin 
Kır, protokol üyeleri ve öğren-
ciler katıldı. AA

TÜGVA’dan kitap
kurtlarına yarışma

KÜLTÜR ve 
Turizm Bakanlığı-
nın izni, Necmet-
tin Erbakan Üni-

versitesi (NEÜ), Konya 
Büyükşehir Belediyesi 
ile Meram Belediyesinin 
desteğiyle Hatunsaray ve 
Botsa mahalleleri sınırla-
rında yer alan Listra (Lyst-
ra) Antik Kenti’ndeki kazı 
çalışmaları sürüyor. Kazı 
başkanlığını NEÜ Öğretim 
Üyesi Doç. Dr. İlker Mete 
Mimiroğlu’nun yürüttüğü 
Listra Antik Kenti, Hris-
tiyanlığın yayılmasın-
da önemli rol oynadığına 
inanılan Aziz Pavlus’un 
ziyaret ettiği yerlerden 
biri olarak biliniyor. List-
ra Antik Kenti kazıların-
da, Selçuklu döneminde 
bölgede yaşayan Hristi-

yanlara ait olduğu değer-
lendirilen buluntular gün 
yüzüne çıkarıldı. Mimi-
roğlu, kazıların ikinci yıl 
projelerinin tamamlandı-
ğını söyledi. 

BRONZ MUSKA 
BULUNDU

Kazılarda ayrıca Sel-
çuklu dönemine ait oldu-
ğu değerlendirilen bir 
buluntunun dikkati çek-
tiğini anlatan Mimiroğlu, 
şöyle devam etti:

“Selçuklu dönemine ait 
olduğunu düşündüğümüz 
konut yapısında çalışma 
yaptık. Selçuklu dönemi-
ne ait bir yeşil sırlı hokka 
bulduk. Yanında bronz 
muska çıktı. Selçuk-
lu dönemine ait olduğu-
nu düşünüyoruz. Şu anda 

restorasyon çalışmaları 
devam ediyor. İki yüzün-
de ters bir şekilde yazılar 
var. Kolye muska şeklin-
de. Benzerlerine Anado-
lu’da sık rastlanmasa da 
Orta Asya’da var. Özel-
likle askerler ve yolcular 
tarafından takıldığı bili-
niyor. Restorasyon son-
rası yazıların okunmasıy-
la beraber daha net yorum 
yapabileceğiz. Bronzdan 
yapılan üçgen şeklinde 
iki yüzünde iki sıra yazı 
bulunan bir kolye ucu, tıl-
sım.” AA

Meram Beledi-
ye Başkanı Musta-
fa Kavuş da bölgenin 
tarihi zenginliği-
ne dikkati çekerek, 
“Kazının ikinci yılı 
tamamlanmadan ve 
tanıtımı yapılmadan 
binlerce ziyaretçi 
geliyor. Listra, her-
kesin içinde olmak 
istediği bir çalış-
ma. Biz de burada 
olmaktan mutluyuz. 
Özel kuruluşlar da 
burada olmak isti-
yor. Sponsorların da 
ilgisi oluyor. Yakın 
zamanda on binler-
ce turistin gelmesini 
sağlayacağız” ifade-
sini kullandı. AA

SPONSORLAR 
DEVREDE

SEYFETTIN Tokmak’ın 
yazıp yönettiği “Tavşan 
İmparatorluğu” 6 Mart’ta 
sinemaseverlerle buluşa-
cak. Filme ilişkin yapılan 
açıklamaya göre, yetişkin 
dünyasının acımasız kural-

larına karşı direnen 12 
yaşındaki Musa’nın hika-
yesini anlatan yapımda 
başrolleri Alpay Kaya, Ser-
met Yeşil, Kubilay Tunçer, 
Perla Palamutçuoğulları ve 
Emrullah Çakay paylaştı.  

Çekimleri 
Elazığ ve Şan-
lıurfa’da ger-
çekleştirilen 
filmde, Musa 
karakterini can-
landıran çocuk 
oyuncu Alpay 
Kaya, Kars ili-
nin Selim ilçe-
sinin Darboğaz 

Köyü’nde çobanlık yapar-
ken yönetmen tarafından 
kadroya dahil edildi.  Baş-
rol oyuncusu tavşanlar ise 
uzman veteriner hekimler 
tarafından korunarak çeki-
me hazırlandı. 

Filmin görüntü yönet-
menliğini Claudia Becce-
ril Bulos, sanat yönetmen-
liğini Tora Aghabayova, 
kurgusunu Vladimir Gojun 
yaptı. Müziklerine Erkan 
Oğur’un imza attığı Türki-
ye, Meksika, Hırvatistan ve 
Lübnan ortak yapımı fil-
min yapımcılığını Seyfet-
tin Tokmak üstlendi. AA

YETIŞKINLERIN DÜNYASINA
DIRENEN ÇOCUĞUN FILMI

Ulusal ve ulus-
lararası film 

festivallerinde 
birçok ödüle 

layık görülen 
ve vizyona 

önümüzdeki 
ay girecek 

‘Tavşan İmpa-
ratorluğu’nda 

dünyaya 12 
yaşındaki Mu-
sa’nın gözün-
den bakılıyor



SÜPER Amatör Küme 
ekiplerinden Avcılars-
por camiası dayanışma 
gecesinde bir araya 
geldi. Ezo Davet Salo-
nu’nda düzenlenen gece-
de masalar davetlilerle 
dolup taştı. Tarihi bir 
geceye tanıklık eden sarı 
siyahlılar son yıllardaki en gör-
kemli gecesine imza attı. Avcılar 
Belediye Başkan Vekil Can Yük-
sel’in de boy gösterdiği gecede bu 
sezon fırtına gibi esen sarı siyahlı 
futbolcular da eşlik ederek gece-
nin ilerleyen saatlerinde podyuma 
çıktı. Avcılarspor’un eski başkan-
larının da davetli olarak katıldığı 
gece hem spor camiasının hem 

siyaset dünyasının hem de iş dün-
yasının buluşma noktası oldu. 

EMEĞİ GEÇENLERE 
TEŞEKKÜR 

Gecenin açılış konuşmasını 
Avcılarspor Kulüp Başkanı Erkut 
Kısa birlik ve beraberlik içinde 
oldukları zaman ne yapabile-
ceklerini herkese gösterdiklerini 
söyledi. Kısa “Bu salonu doldu-
rarak zaten gerekeni söylediniz. 
Avcılarspor birlik ve beraberlik 
içinde olduğu sürece neler yapa-
bileceğini bugün göstermiştir. Bu 
gecenin düzenlenmesinde emeği 
geçen herkese teşekkür ediyorum. 
Gelen herkesin de ayağına sağlık. 

Herkesin bu geceden eğlenerek ve 
mutlu bir şekilde ayrılmasını dili-
yorum. Bize verdiğiniz destek için 
teşekkür ediyorum”dedi. 

AKTİVİTELERE ÖNEM 
VERİYORUZ

Avcılar Belediye Başkan Vekil 
Yüksel Can da bir konuşma yapa-
rak Avcılar ilçesinde yapılan 
sportif aktivitelere çok önem ver-
diklerini söyledi. Can “Avcılar’da 
yapılan sportif aktivitelere çok 
önem veriyoruz. Avcılar’da spor 
sadece futboldan ibaret değil. Her 
zaman spor kulüplerinin yanında 
olduğumuzu belirtmek istiyorum” 
şeklinde konuştu.

sokgazetesi
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SÜPER Amatör Küme ekip-
lerinden Beyoğlu 
Çukurspor’da teknik 
direktörlük görevine 
Abbas Yaşar getirildi. 
Tecrübeli çalıştı-
rıcı hafta sonunda 
oynanan Yenibosna 
maçında ilk kez takı-
mın başında sahaya 
çıktı. İmza sonrası bir açıkla-
mada bulunan tecrübeli teknik 
adam “Hedefimiz BAL’a çık-
mak. O amaçla oradayım. Çıka-
bilecek kapasitede bir kadroya 
da sahip olduklarını düşünü-
yorum” dedi.

A Ligi’nde yer alan Türkiye’nin 4. torbadan katılacağı şampiyonanın A Ligi’nde yer alan Türkiye’nin 4. torbadan katılacağı şampiyonanın 
kuraları bu akşam çekilecek. Lig aşamasının kuraları bu akşam çekilecek. Lig aşamasının 

24-29 Eylül’de başlayacağı 24-29 Eylül’de başlayacağı 
organizasyonda final turnuvası, organizasyonda final turnuvası, 
9-13 Haziran 2027’de yapılacak9-13 Haziran 2027’de yapılacak
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SPORSPOR

SELDA İBİŞ 
ŞANLI

ULUSLAR LİGİ’NDE ULUSLAR LİGİ’NDE 
KURA HEYECANIKURA HEYECANI

ORÇUN 
ARDA 

YALÇIN

SÜPER Amatör Küme 
ekiplerinden İzzetpa-
şaspor’dan flaş trans-
fer. Şişli temsilcisi son 
olarak Bağcılar Yeni-
yüzyıl forması giyen 
Anıl Bayrı Süper 
Amatör Küme ekiple-
rinden İzzetpaşaspor’a 
imza attı. Tecrübeli file 
bekçisi kulüp binasın-
da düzenlenen törenle 
kendisini sezon sonuna 
kadar Şişli temsilcisine 
bağlayan imzayı attı. Daha 

önce formasını giy-
diği Öztrabzonlular, 
İstanbul Üniversitesi 
TBMYO, Zeytinburnu 
1957, Zeytinburnuspor, 
Esenler Olimpiyat, 
Bahçelievlerspor, Tepe-
bağ Kültür, Zeytinbur-
nu Telsiz,  Bağcılar 

Yeniyüzyıl Geençlik ve 
Zeytinburnu Zaferspor’la 
şampiyonluklar yaşayan 
tecrübeli file bekçisinin 
yeni adresi resmen İzzet-
paşaspor oldu.

MEHMET
YAVUZ 

GAYBERİ

SÜPER Amatör Küme ekiple-
rinden Küçükköyspor’dan son 
dakika transferi geldi.  Yeşil 
siyahlı yönetim, teknik heyetin 
raporları doğrultusunda son 
olarak Merkezefendi forması 
giyen genç oyuncu Umut Can 
Korhan’ı kadrosuna kattı. 21 
yaşındaki genç oyuncunun daha 
önce de Tarsus İdman Yurdu, Darıca 
Gençlerbirliği ve Kartaltepe’de forma 
giydiği ifade edildi.

CÜNEYT 
YAŞAR 
ALGAS

UEFA Uluslar Ligi’nde 
2026-2027 sezonu kura 
çekimi bu akşam yapı-

lacak. Lig aşamasının kura 
çekimi, Belçika’nın başken-
ti Brüksel’de bu akşam TSİ 
20.00’de gerçekleştirilecek. 
Türkiye, UEFA’ya üye 54 
federasyon takımının 4 ligde 
mücadele edeceği turnuvada A 
Ligi’nde yer alacak.

TÜRKİYE 4. TORBADA
Takımlar, 2024-2025 UEFA 

Uluslar Ligi’ndeki genel sırala-
maya göre torbalara ayrılırken, 
Türkiye kendi kategorisinde 4. 
torbadan kura çekimine katıla-
cak. Türkiye’nin de bulunduğu 
A Ligi’nde torbalar şu şekilde: 
1. torba: Portekiz, İspanya, 
Fransa, Almanya 2. torba: 
İtalya, Hollanda, Danimarka, 
Hırvatistan 3. torba: Sırbistan, 
Belçika, İngiltere, Norveç 4. 
torba: Galler, Çekya, Yunanis-
tan, Türkiye. 

TURNUVA FORMATI
A Ligi’nde gruplarını ilk iki 

sırada tamamlayan 8 takım, 
iki ayaklı çeyrek finallerde 
mücadele edecek. Bu eşleş-
melerin galipleri Haziran 
2027’deki final turnuvasına 
katılacak. B ve C Liglerindeki 
dört grup birincisinin yanı sıra 
D Ligi’ndeki iki grup birincisi, 
A, B ve C Liglerine yükselecek. 
A ve B Liglerinde dördüncü 
sırayı alan takımlar, otomatik 
olarak B ve C Liglerine düşe-
cek. C Ligi’nde dördüncü sıra-
yı alan en kötü iki takım da 
D Ligi’ne gidecek. A Ligi’nin 
üçüncü sıradaki takımları ve B 
Ligi’nin ikincileri, B Ligi’nin 
üçüncü sıradaki takımları ve 
C Ligi’nin ikincileri, iki ayaklı 
play-off maçı oynayacak. C 
Ligi’nin dördüncü sıradaki en 
iyi iki takımı ile D Ligi’nin iki 
ikincisi arasında da play-off 
mücadelesi yapılacak. AA

AVCILARSPOR’DAN MUHTEŞEM GECEAVCILARSPOR’DAN MUHTEŞEM GECE

İzzetpaşa’ya şampiyon kaleci

Beyoğlu Beyoğlu 
Çukurspor’u Çukurspor’u 
Yaşar yönetecekYaşar yönetecek

Korhan’dan 
Küçükköy’e imza

@gazetesok1
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TRENDYOL Süper 
Lig’in 22. haftasında 14 
Şubat Cumartesi günü 
Fenerbahçe’yi konuk 
edecek Trabzonspor, teknik direktör 
Fatih Tekke yönetiminde bu sezon 
İstanbul takımları karşısında sadece 
bir yenilgi yaşadı. Ligde Galatasaray’ın 
7, Fenerbahçe’nin de 4 puan gerisinde 
üçüncü sırada yer alan bordo-mavili-
ler, Tekke idaresinde İstanbul ekipleri 
ile bu sezon oynadığı maçlarda sadece 
bir kez sahadan puansız ayrıldı. Tek-
nik direktör Fatih Tekke yönetiminde 
İstanbul temsilcileri karşısında bu 
sezon 8 müsabakaya çıkan Karadeniz 
ekibi, bu mücadelelerde 5 galibiyet, 2 
beraberlik ve 1 mağlubiyet yaşadı. 

FENER’E YENİLDİ
Bordo-mavililer, ligin 2. haftasında 

deplasmanda Kasımpaşa’yı yenerek 
söz konusu rakipleri karşısında ilk 
maçından galibiyetle ayrılırken 5. haf-
tada Fenerbahçe’ye İstanbul’da mağ-
lup oldu. Ligin 7. haftasında konuk 
olduğu Mısırlı.com.tr Fatih Kara-
gümrük, 10. haftada sahasında ikas 
Eyüpspor’u ve 11. haftada Galatasaray 
ile dış sahada berabere kaldı. 13. haf-
tada RAMS Başakşehir’i deplasmanda 
yenen Trabzonspor, 16. hafta Beşiktaş 
ile berabere kaldı. Bordo-mavili takım, 
son olarak da ligin 19. haftasında 
Kasımpaşa’yı yendi.

17 PUAN TOPLADI
Trabzonspor, ligde İstanbul takım-

ları karşısında hanesine 17 puan 
yazdırırken 7 puan yitirdi. Ligde 45 
puanı bulunan Karadeniz ekibi, İstan-
bul temsilcileriyle oynadığı maçlarda 
puanlarının yüzde 37,7’sini elde etti.  
rabzonspor, İstanbul ekipleri karşı-
sında bu sezonki 8 karşılaşmada 2,12 
puan ortalaması tutturdu. Karadeniz 
ekibi, söz konusu müsabakalarda 16 
gol atarken maç başına da 2 gol ortala-
ması yakaladı. AA

FIFA Kokartlı hakem 
Atilla Karaoğlan, en 
büyük hedefinin UEFA 
Şampiyonlar Ligi’nde 
maç yönetmek oldu-
ğunu söyledi. Türkiye 
Futbol Federasyonu 
(TFF) Riva Hasan Doğan 
Milli Takımlar Kamp 
ve Eğitim Tesisleri’nde 

düzenlenen FIFA Kokart Töreni’nde 
dördüncü kez kokart takılan hakem 
Atilla Karaoğlan, muhabirine yaptığı 
açıklamada, hem saha hakemi hem de 
video yardımcı hakem (VAR) olarak 
kokart almanın mutluluğunu yaşadı-
ğını ifade etti. İlk kez kokart alan genç 
hakemlere başarı dileyen Karaoğlan, 
Türkiye’yi uluslararası arenada temsil 
edecek olmanın kendisi için büyük 
bir gurur olduğunu vurguladı. Genç 
hakem jenerasyonunun güçlü bir 
şekilde geldiğini belirtti. AA

Fatih Tekke Fatih Tekke 
İstanbul’da İstanbul’da 
başarılıbaşarılı

Atilla Karaoğlan’aAtilla Karaoğlan’a
iki kokart birdeniki kokart birden



AVRUPA 
Ligi’nin (Euro-
League) 28. 
haftasında Ana-
dolu Efes Erkek 
Basketbol Takımı 
bu akşam İtal-
ya’nın Virtus 
Bologna ekibini 
konuk edecek. 
Turkcell Bas-
ketbol Gelişim 
Merkezi’ndeki 
karşılaşma, saat 
20.30’da başlayacak. Son iki 
maçta Valencia Basket ve Zal-
giris’i mağlup eden Anadolu 
Efes, Virtus Bologna karşısın-
da kazanıp, galibiyet serisi 
yakalamaya çalışacak. Geride 
kalan 27 haftada 8 galibiyet 
ve 19 mağlubiyet yaşayan 
lacivert-beyazlı ekip, 19. sıra-
da bulunuyor. Organizasyon-
daki 27 karşılaşmanın 12’sini 

kazanan Virtus Bologna ise 
13. sırada yer alıyor. İki takım 
arasında, Avrupa Ligi’nin 
10. haftasında oynanan kar-
şılaşmayı, İtalya ekibi 99-89 
kazanmıştı. Anadolu Efes, 
Virtus Bologna mücadelesiyle 
Avrupa kupalarında 903. kez 
sahne alacak. Lacivert-beyazlı 
ekip, Avrupa’da oynadığı 902 
karşılaşmada 502 galibiyet ve 
400 yenilgi yaşadı. AA

CEV Şampiyonlar Ligi 
B Grubu’ndaki beşinci 
maçında Halkbank Erkek 
Voleybol Takımı, bu akşam 
sahasında Polonya ekibi 
Bogdanka ile karşılaşacak. 
TVF Ziraat Bankkart Voley-

bol Salonu’nda oynanacak 
karşılaşma, 19.30’da başla-
yacak. Grupta 1 galibiyetle 
son sırada yer alan başkent 
ekibi, Bogdanka’ya gruptaki 
ilk mağlubiyetini yaşatmaya 
çalışacak. AA
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AT YARIŞI BÜLTENİAT YARIŞI BÜLTENİ
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İZMİR 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 3 1 1 1 2 2
 5 8 2 2 4 3
 7   5  4
 8     5
 9     6
      9
      

ANTALYA 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 1 1 1 1 8 1
 7 2 2 5 9 3
  3 6 6  8
  5    10
  8    
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Halkbanklı voleybolcularHalkbanklı voleybolcular
Bogdanka’yı ağırlayacakBogdanka’yı ağırlayacak

Alperen ile Durant ikilisiAlperen ile Durant ikilisi
Rockets’a galibiyet getirdiRockets’a galibiyet getirdiRockets’a galibiyet getirdi

AMERİKAN Bas-
ketbol Ligi’nde 
(NBA) Houston 
Rockets, saha-
sında Los Ange-
les Clippers’ı 
102-95 mağlup 
etti. Toyota Cen-
ter’da oynanan 
maçta Kevin 
Durant 26 sayı, 
6 ribaunt, Alpe-
ren Şengün 22 
sayı, 7 ribaunt, 
5 asistle takım-
larını galibiyete 
taşıdı. Amen 
Thompson ve 
Reed Sheppard 
16’şar sayı, Jaba-
ri Smith Jr. 13 
sayı, 11 ribaunt-
la oynadı. San 
Antonio Spurs, 
eksik kadrolu 
Los Angeles 
Lakers’ı 136-
108 yenerek 
üst üste beşinci 
galibiyetini aldı. 
Spurs’te 37’sini 
ilk yarıda attı-
ğı toplam 40 
sayıyla Victor 
Wembanyama, 
takımına liderlik 
etti. 12 ribaunt 
alan Fransız 
yıldız, 21. yüz-
yılda bir maçın 
ilk yarısındaki 
en skorer Spurs 
oyuncusu oldu. 
Luka Doncic, 
LeBron James, 
Austin Reaves, 
Marcus Smart 
ve Deandre 
Ayton’dan yok-
sun Lakers’ta ise 
Luke Kennard 
ve Drew Timme 
14’er sayı, Bron-
ny James 12 sayı, 
6 asist 
kaydetti. AA

Milli kayakçı İrem DursunMilli kayakçı İrem Dursun
bugün 10 km’de yarışacakbugün 10 km’de yarışacak

EFES’İN HEDEFİEFES’İN HEDEFİ
GALİBİYETLERİ GALİBİYETLERİ 
SÜRDÜRMEKSÜRDÜRMEK

2026 Milano-Cortina 
Kış Olimpiyatla-
rı’nda Türkiye’yi 
kayaklı koşuda tem-
sil eden İrem Dur-
sun, bugün kadınlar 
10 kilometre serbest 
kategorisinde yarı-
şacak. İtalya’daki 
oyunların 6. günün-
de milli sporcu İrem 
Dursun, Tesero 
Kayaklı Koşu Sta-
dı’nda piste çıkacak. 
Kariyerinde ilk kez 
olimpiyat tecrübesi 
yaşayacak milli spor-
cunun kadınlar 10 kilometre serbest 
yarışı, TSİ 15.00’te başlayacak. 2026 
Milano-Cortina Kış Olimpiyatla-
rı’nda bugün 7 disiplinde madalyalar 
sahiplerini bulacak. Alp disiplini 
kadınlar süper büyük slalom, kayaklı 
koşu kadınlar 10 kilometre serbest, 
serbest stil kayak erkekler moguls, 
kızak takım bayrak, kısa kulvar sürat 
pateni kadınlar 500 ve erkekler bin 
metre, snowboard erkekler kros ve 
kadınlar halfpipe ile sürat pateni 
kadınlar 5 bin metrede madalyalar 
dağıtılacak. Ayrıca sporcular, cur-
ling, buz hokeyi ve skeleton branşla-
rında da müsabakalara çıkacak. AA
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TÜRK Kızılay ile KADEM arasında 
“kadınların güçlendirilmesi, gönül-
lülük faaliyetlerinin geliştirilmesi, 
eğitim, istihdam ve afet dönemlerin-
de psikososyal destek hizmetlerinin 
yaygınlaştırılması” amacıyla işbirliği 
protokolü imzalandı. Türk Kızılay 
Genel Başkanı Fatma Meriç Yılmaz, 
Türk Kızılay Genel Merkezi’nde 
gerçekleştirilen protokol töreninde 
yaptığı konuşmada, ortak hedef ve 
vizyona sahip iki kardeş kuruluş ola-
rak işbirliğini güçlendirmek amacıyla 
bir araya geldiklerini söyledi. Türk 
Kızılay’ın 157 yıllık geçmişiyle Tür-
kiye’nin en önemli değerlerinden biri 
olduğunu belirten Yılmaz, kurumun, 
sosyal yardım başta olmak üzere afet, 
savaş ve barış dönemlerinde Türki-
ye’de ve dünyada ihtiyaç sahipleri-
nin yanında olduğunu ifade etti. AA

BEYKOZ Belediyesi, sürdürülebilir 
çevre ve sıfır atık hedefleri doğrul-
tusunda hizmet kalitesini artırmaya 
devam ediyor. Çevre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği Bakanlığı tarafından 
hibe edilen 5 yeni araç, düzenlenen 
törenle hizmete alındı. Beykoz Bele-
diye Başkan Vekili Özlem Vural Gür-
zel, “Hedefimiz; doğasıyla nefes alan, 
sokakları pırıl pırıl, daha yaşanabilir 
bir Beykoz,” dedi. AA

ESENYURT Belediyesi bünyesinde 
faaliyet gösteren Esenyurt Belediye 
Tiyatrosu tarafından sahnelenen 
“Puslu Gece” adlı tiyatro oyunu, 
Şehit Erol Olçok Kültür Merkezi’nde 
izleyiciyle buluştu. Esenyurt Bele-
diyesi’nin kültür ve sanat etkinlik-
leri kapsamında, Esenyurt Belediye 
Tiyatrosu tarafından sahnelenen 
“Puslu Gece” adlı tiyatro oyunu, 
Şehit Erol Olçok Kültür Merkezi’nde 
sanatseverlerin beğenisine sunul-
du. Sahne düzeni, anlatım dili ve 
oyunculuk performanslarıyla dikkat 
çeken oyun, izleyicilere etkileyici bir 
tiyatro deneyimi yaşattı. Gösterim 
boyunca salonu dolduran izleyiciler, 
oyunu ilgiyle takip ederken, finalde 
oyuncular uzun süre alkışlandı. AA

KASAP RAMAZAN’DAKASAP RAMAZAN’DA
HER ŞEYİ UYGUN YAPHER ŞEYİ UYGUN YAP

FATİH Belediyesi, ulusla-
rarası diplomatik temsilci-
liklerle yürütülen kurumsal 
ilişkiler ve kültür diploma-
sisi çalışmaları kapsamında 
iki ayrı resmî ziyarete ev 
sahipliği yaptı. Macaristan 
ve Fransa’nın İstanbul dip-
lomatik temsilcileri, Fatih 
Belediye Başkanı M. Ergün 
Turan’ın misafiri olarak 

Fatih’te kültür, sanat, eğitim 
ve kamusal kültür hizmet-
lerine yönelik kapsamlı 
ziyaret programları gerçek-
leştirdi. Fatih’in tarihî mira-
sı ile kültür ve eğitim odaklı 
kamusal hizmet yaklaşımı-
nın uluslararası düzeyde 
paylaşılması, ziyaret prog-
ramlarının temel başlıkları 
arasında yer aldı. AA

BÜYÜKÇEKMECE Belediye-
si bünyesinde “Hasta Nakil 
Ambulansı” olarak hizmet 
veren araçlar, ilgili kanun ve 
yönetmeliklerin belirlediği şart-
lar doğrultusunda dönüştürüle-

rek “Acil Yardım Ambulansı” 
statüsüne yükseltildi. T.C. Sağ-
lık Bakanlığı tarafından yayım-
lanan “Ambulanslar ve Acil 
Sağlık Araçları ile Ambulans 
Hizmetleri Yönetmeliği” çerçe-

vesinde belediye bünyesinde 
bulunan dört ambulanstan üçü 
“Acil Yardım Ambulansı”, biri 
ise “Hasta Nakil Ambulansı” 
olarak hizmet vermeye devam 
ediyor. AA

RAMAZAN öncesinde İstanbul’da 
kasaplara gerçekleştirilen denetim-
ler sıklaştırıldı… Bağcılar ilçesinde 
yapılan denetimlere, İl Tarım ve 
Orman Müdürü Suat Parıldar ile 
Ticaret İl Müdürü İsmail Mente-
şe de katıldı. İl Tarım ve Orman 
Müdürlüğüne bağlı ekipler, 
işletmelerin kayıt belgeleri, kare-
kodları, satışa sunulan gıdaların 
etiket bilgileri ile depolama ve 
satış aşamalarındaki muhafaza 
şartlarını incelerken, Ticaret İl 
Müdürlüğü ekipleri de özellikle 
tavuk eti, kırmızı et ve et ürünle-
rinde fahiş fiyat artışı, stokçuluk 
ve tüketiciyi mağdur eden piyasa 
bozucu uygulamalara yönelik 
denetimler gerçekleştirdi.

“9 GÜN İÇİNDE 1384 İŞ YERİ 
DENETLEDİK”

İSTANBUL Ticaret İl Müdürü Men-
teşe de 34 ilçede 41 ekibi kapsayan 
96 personelle yaklaşan ramazan 
ayıyla birlikte kasaplara yönelik 
denetimleri sıklaştırdıklarını dile 
getirerek, 10 gün önce İl Tarım 
Müdürlüğü ile koordineli çalışma 
başlattıklarından bahsetti. İl gene-
linde yürütülen denetimlerle ilgili 
bilgi veren Menteşe, “9 gün içinde 
Ticaret İl Müdürlüğü olarak 1384 
iş yeri denetledik. Bunların 714’ü 
market, 407’si kafe-restoran-lokan-
ta, 263’ü de diğer mağazalar dediği-
miz tekstil ürünü gibi ürünler satan 
işletmelerimiz.” ifadelerini kullan-
dı. Menteşe, denetimlerde 292 bin 
795 ürünü fiyat etiketi, fahiş fiyat 
ve yanıltıcı reklamlar konusunda 
denetlediklerini bildirdi.

“3 BİN 759 AYKIRILIK 
TESPİT ETTİK”

SÖZ konusu incelemeler sonucun-
da işletmelere uygulanan cezalara 
ilişkin bilgiler veren Menteşe, şun-
ları kaydetti: “3 bin 759 aykırılık 
tespit ettik. Yaklaşık 21 milyon lira 
civarında idari işlem uyguladık. 
Yine bu incelemeler kapsamında 
85 ürünün de alım satım fiyatları 
arasında makul olmadığını düşün-
düğümüz, durum tespiti yaptığımız 
tutanaklarımızı Bakanlığımızın 
değerlendirmesi için gönderdik. 
Bazı toptan gıda firmalarımız, 
yerel, ulusal bazı marketlerimiz 
ramazan ayı dolayısıyla özellikle 
süt, süt ürünleri, gıda, temel gıda 
ürünlerinin bazılarında fiyatları 
sabit bıraktılar veya düşürme kara-
rı aldılar. Onları tebrik ediyoruz, 
bunları sahada göreceğiz, bakacağız 
ve denetleyeceğiz. Kendilerine 
teşekkür ediyoruz.” AA

Türk Kızılay ile 
KADEM işbirliği 
protokolü imzaladı

Beykoz’da hedef 
net: Sıfır atık, 
sıfır emisyon!

“Puslu Gece” tiyatro 
oyunu Esenyurt’ta 
SAHNELENDİ

Belediye ambulansları “Acil Yardım Ambulansı” statüsüne geçti

EMEKLİLER LOKALİ–HAFIZA KAFE’DE EMEKLİLER LOKALİ–HAFIZA KAFE’DE 
KADINLARA YÖNELİK ETKİNLİKKADINLARA YÖNELİK ETKİNLİK

İstanbul’da İl Tarım ve Orman ile Ticaret müdürlüklerine bağlı ekipler, ramazan 
ayı öncesinde kasaplara yönelik gıda güvenilirliğinin sağlanması ve fahiş fiyat 
artışlarının önlenmesi amacıyla kasaplara kent genelinde denetim gerçekleştirdi

MACARİSTAN VE FRANSA MACARİSTAN VE FRANSA 
BAŞKONSOLOSLARININ BAŞKONSOLOSLARININ 
“SAFİSTANBUL” “SAFİSTANBUL” SERGİSİ SERGİSİ 
VE KÜTÜPHANE ZİYARETİVE KÜTÜPHANE ZİYARETİ

EYÜPSULTAN Belediyesi tarafından, 
yaş almış bireylerin sosyalleşmelerine, 
hayatın içinde daha aktif rol almala-
rına destek olmak amacıyla hizmete 
aldığı Emekliler Lokali – Hafıza Kafe 
farklı etkinliklere ev sahipliği yapma-
ya devam ediyor. Eyüpsultan Sanat 
ve Meslek Eğitim Kursları (ESMEK) iş 
birliğiyle planlanan etkinlik, yaş almış 
bireylerin sosyal hayata aktif katılımını 
desteklemek, el becerilerini sergileyebi-
lecekleri huzurlu bir ortam oluşturmak 
ve örgüyü bir sosyalleşme aracı olarak 
kullanmak amacıyla düzenlendi. Etkin-
likte katılımcılar puffy malzemesinden 
parmak örgü yaparken bu sayede hem 
el becerilerini sergileme imkanı buldu-
lar hem de hep birlikte bir şeyler yap-
manın mutluluğunu yaşadılar. AA
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